
Prispevke za naslednjo številko 
sprejemamo najkasneje do 15. 4. 2012

V Slo ve ni ji Karitas de lu je v več kot  
400 eno tah po vsej dr ža vi, v ka te rih  
so de lu je pre ko 10.000 pro sto volj cev.  
Ena ta kih enot je tu di žup nij ska Ka ri tas  
Do bre po lje, ki je bi la us ta nov lje na  
no vem bra 1992 in bo le tos praz no va la  
20letdelovanja.
Fotografija na levi je z letošnjega občnega 

zbora, ki je potekal 28. februarja.

»Pau še va« Fa ni iz Strug 
je praz no va la 
ve li čast nih 100 let!
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Navajanjeneresnic,
neodgovornodejanje

Sa mo kra tek od go vor na pi sa nje ne re snic, ki 
jih je v prejš nji šte vil ki Na še ga kra ja na pi sal 
av tor Mar ko Ma rolt. 

Ci ti ram:
»Idej na za sno va ure di tve ob moč ja pri OŠ 

Do bre po lje (štu di je o iz ve dlji vo sti pro jek tov, 
pro jekt na do ku men ta ci ja, nad zor in in ve sti
cij ski in že ni ring) 50.000 EUR – pod pi sa na 
po god ba za 105.000 EUR sa mo za iz ved bo 
jav ne ga na te ča ja.« in

»Žu pan pa sre di le ta 2009 mi mo ved no sti 
OS pod pi sal po god bo za iz ved bo jav ne ga ar
hi tek tur ne ga na te ča ja z ZAPS (Zbor ni ca za 
ar hi tek tu ro in pro stor Slo ve ni je) za 105.000 
EUR, to rej za 55.000 EUR (oz. 110%) več, kot 
je bi la po stav ka v pro ra ču nu.«

Te tr di tve ob čin ske ga svet ni ka so ne re snič
ne in za va ja jo jav nost. Skraj no neod go vor no 
je, da si pred stav nik ljuds tva do vo li pi sa nje 
ta kih ne re snic. Po dat ke lah ko pre ve ri ka dar
ko li, am pak laž je je pi sa ti ne re sni ce. 

Naj na ve dem urad ne po dat ke:
Po god ba z ZAPSom je bi la pod pi sa na 6. 

8. 2009 v vi ši ni 50.667 EUR. Po god ba je bi la 
pod pi sa na v vi ši ni sred stev, ki so bi la pred vi
de na v pro ra ču nu za le to 2009. 

Od av tor ja član ka pri ča ku jem, da se za 
pi sa nje ne re snic v ob čin skem gla si lu jav no 
opra vi či, saj je s tem za va jal jav nost, v nas
prot nem pri me ru bo nje go ve iz ja ve do ka zo
val na us trez nih in sti tu ci jah.

Ja nez Pa vlin, žu pan

Pom lad ni čas je eden naj lep ših let nih ča sov, 
a vsak ga do živ lja po svo je. Vsak je že po pri
jel za de lo do ma, na po lju, trav ni ku, goz du … 
Tu di na ob či ni smo se re sno opri je li de la, ki 
nas ča ka v tem le tu. S spre je tim ob čin skim 
pro ra ču nom nam je da na mož nost, da na
čr to va ne pro jek te iz pe lje mo. Se ve da pa so 
kak šni pro jek ti od vi sni tu di od dr žav ne bi
ro kra ci je, ki je na mi ni strs tvih ze lo moč na, 
ob či na pa je po ve či ni ne moč na. A klub te
mu ne manj ka vo lje in ener gi je, da ne bi 
za stav lje nih ci ljev tu di do se gli. Če bi si vsak 
po sa mez nik pri za de val za skup no do bro, bi 
do že le ne ga ci lja priš li še hi tre je. A kaj, ko je 
sli ka v real no sti či sto dru gač na. K te mu pa 
pri po mo re jo še de jan ske kriz ne raz me re in 
čas ne ga ti viz ma, ko iš če mo sa mo na pa ke (ne 
iš če mo sa mo dla ke v jaj cu, am pak cel »pelc 
montl«).

Naj po vem, da se po plav na štu di ja, ki smo 
jo pri če li v le tu 2010, prib li žu je za ključ ku. 
Konč no bo mo do bi li de jan sko sta nje po
plav lje no sti v ob či ni ter omi li tve ne ukre pe. 
Po za ključ ku po plav ne štu di je sle di iz klju či
tev stavb nih zem ljišč iz ob moč ja po plav lje
no sti ter do lo či tev ukre pov grad nje. Pri tem 
bo tre ba na pra vi ti kon tro lo zem ljišč, ki ima jo 
že pri dob lje no grad be no do vo lje nje. Tru di
mo se, da bi čim prej priš li do jav ne raz gr ni
tve Ob čin ske ga pro stor ske ga na čr ta (OPN). 

Grad be no do vo lje nje za iz grad njo vrt ca je 
prav no moč no. Ča ka mo na raz pis mi ni strs tva 
za so fi nan ci ra nje iz grad nje. V tem tre nut ku 
po te ka jo pri pra ve za re kon struk ci jo ku hi nje 
z vse mi pri pa da jo či mi pro sto ri in na čr to va
nje re kon struk ci je kot lov ni ce. Ve mo, da se 
ku ril no ol je dra ži iz dne va v dan, za to mo ra
mo raz miš lja ti tu di o dru gih al ter na tiv nih vi
rih ogre va nja ozi ro ma o za me nja vi ener gen
ta. Po leg te ga je kot lov ni ca v šo li sta ra že več 
kot 30 let in je za ra di ve li kih to plot nih iz gub 
po treb na te me lji te pre no ve. V za čet ku me
se ca apri la bo stro kov ni pre gled šo le gle de 
ogre va nja ter po da ne mož ne va rian te re kon
struk ci je kot lov ni ce. Že li mo ra cio na li zi ra ti 
stroš ke ogre va nja, ki v tem tre nut ku pred
stav lja jo ve lik del ma te rial nih stroš kov. Na črt 
re kon struk ci je ku hi nje in os ta lih pro sto rov je 
že iz ve den. Ker bo mo zu na nje dvi ga lo opu
sti li, je po treb no spre me ni ti trans port ne po ti 
(po ti hra ne, po ti či ste po so de, po ti uma za
nje po so de). Za ra di te ga je po treb no iz ve sti 
ne kaj spre memb v grad be nem na čr tu in tu di 
pri ku hinj ski teh no lo gi ji. Spre mem be bo do 
na re je ne v ro ku ene ga me se ca. Sle di raz pis za 
ob no vo ku hi nje in do dat nih pro sto rov. Na čr
tu je mo, da bo mo z de li za če li ko nec ju ni ja in 
ob no vo kon ča li do za čet ka sep tem bra. To rej, 

Piše: župan Janez Pavlin

Spoštovane občanke, cenjeni občani

v ča su šol skih po čit nic bo do in ten ziv no po
te ka la de la ob no ve ku hi nje.

V za čet ku me se ca apri la (8. april 2012) se 
do bi mo s pred stav ni ki Te le ko ma Slo ve ni
je, kjer bo do pred sta vi li ana li zo ob sto je če ga 
sta nja v ob či ni Do bre po lje in na dalj nje ak
tiv no sti pri za go tav lja nju in for ma cij ske teh
no lo gi je. Za ve dam se, da je to rak ra na na še 
ob či ne. Sto ri li bo mo vse, da čim prej pri de
mo do us trez nih re ši tev, ki bo do za go tav lja le 
na šim ob ča nom mož nost ko riš če nja da nih 
in for ma cij skih sto ri tev.

Za ra di su še se bo do de la na vzdr že va nju 
lo kal nih cest in jav nih po ti pri če la ob spre
jem lji vej ših vre men skih po go jih, da je po
tem za go tov lje na kva li te ta sa me iz ved be. V 
pri hod njem ted nu se bo do kon ča la vsa za
ključ na de la na Vi dem skem hri bu. Pod pi sa
na je po god ba za teh nič no do ku men ta ci jo 
in iz grad njo či stil ne na pra ve v Zden ski va si, 
prav ta ko je iz bran iz va ja lec za pri pra vo do
ku men ta ci je za pro jekt ka na li za ci je v Ma li 
va si. 

Na vo do vod no omrež je v Ho čev ju je v 
tem tre nut ku že pri klju če nih 34 gos po dinj
stev. Ko mu nal ni pris pe vek je pla ča lo 73 gos
po dinj stev (v en krat nem zne sku ali pla či lu 
na obro ke), 8 gos po dinj stev še ni zna nih za
ve zan cev (za puš čin ske raz pra ve …) in os ta
ne sa mo 13 gos po dinj stev, ki ko mu nal ne ga 
pris pev ka do te ga tre nut ka ni po rav na lo. To
rej, v le toš njem le tu bo ve či na gos po dinj stev 
pri klju če na na vo do vod no omrež je. 

V teh dne vih Jav no ko mu nal no pod jet
je Gro sup lje de li za boj ni ke za em ba la žo po 
gos po dinjs tvih, da bo lo če no zbi ra nje od
pad kov še bolj učin ko vi to. Z za boj ni kom ste 
do bi li tu di le tak, na ka te rem so in for ma ci
je, kaj v ta za boj nik so di. Pro sim, da se te ga 
izrec no dr ži te ter ta ko zmanj šu je te ko li či no 
me ša nih ko mu nal nih od pad kov, ki so traj no 
od lo že ni na de po ni ji. Pro sim, da še upo rab
ljaj te eko loš ke oto ke za pa pir in ste klo. Imej
mo eko loš ko za vest in ohra ni mo na ra vo neo
kr nje no.

In za ko nec te ga član ka še voš či lo za ve li
ko noč ne praz ni ke.

KRISTUS JE VSTAL. ALELUJA.
»Naj bo spoz nan ali ne poz nan,
vsta li Kri stus je bli zu vsa ke mu člo ve ku,
pa če prav nje mu nav kljub ali skri vo ma.
On je žgoč ogenj v člo veš kem sr cu,
luč v te mi, lju bi te kot svo je ga edin ca,
za te je dal živ lje nje:
v tem je nje go va skriv nost.«

Spo što va ni, že lim Vam glo bo ko do ži vet je 
ve li ko noč nih praz ni kov ter naj praz no va nje 
ve li ko noč nih skriv no sti v Vas po ži vi zau pa
nje v Be se do, ki os ta ne ve ko maj. Ale lu ja. u
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Podjetniškeindrugeinformacije - marec 2012

Pripravil RC Kočevje Ribnica d.o.o.
Za natančne podatke si oglejte celotne 
razpise v uradnih listih ali na spletnih 

straneh www.podjetniski-portal.si. Vse, 
ki bi želeli na svoj elektronski naslov 

prejemati tedensko sveže informacije o 
podjetniških razpisih, sejmih, novostih iz 

poslovnega sveta, ponudbe - 
povpraševanje po izdelkih in storitvah 

vabimo, da pokličete na št. 
01/8950-610, 031/647-793 

ali pišete na e-naslov: 
info@rc-kocevjeribnica.si. Posredovanje 

informacij po e-pošti je brezplačno.

1. Jav no po va bi lo »Us po sab lja nje na de lov

nem me stu 2012/2013«. Raz pi snik: Za vod 

RS za za po slo va nje. Pred met jav ne ga po va bi la: 

je zbi ra nje po nudb za iz ved bo pro jek tov us po-

sab lja nja v ok vi ru Pro gra ma »Us po sab lja nje 

na de lov nem me stu 2012/2013«. V us po sab-

lja nje na de lov nem me stu se vklju ču je jo brez-
po sel ne ose be iz cilj nih sku pin. Us po sab lja nje 
je de lov na vklju če nost brez po sel ne ose be v 
po sa mez no us po sab lja nje, ki pod stro kov nim 
vods tvom men tor ja in z na me nom pri do bi tve 
in kre pi tve znanj, veš čin, spret no sti in de lov nih 
iz ku šenj, po te ka na de lov nem me stu. Rok: do 
po ra be raz po lož lji vih sred stev, naj dlje pa do 1. 
6. 2013, do 13. ure. Več: 
http://www.ess.gov.si/de lo da jal ci/fi nanc ne_
spod bu de/raz pi si/raz pi si?aid=385 

2. Jav ni raz pis PUREE1 ne po vrat ne fi nanč ne 
spod bu de za ukre pe v več jo ener gij sko učin
ko vi tost pri prav nih ose bah in pod jet ni kih. 
Raz pi snik: Elek tro Ma ri bor Ener gi ja plus d.o.o. 
Pred met raz pi sa: so ne po vrat ne fi nanč ne 
spod bu de za no ve na lož be prav nim ose bam in 
pod jet ni kom, ki za go tav lja jo pri hran ke ener gi je 
pri konč nih od je mal cih na ob moč ju Re pub li ke 

Slo ve ni je za na sled nje ukre pe: A) Vgrad nja to-
plot nih čr palk; B) Vgrad nja spre jem ni kov sonč-
ne ener gi je; C) Ob no va in iz bolj ša nje no tra nje 
in zu na nje raz svet lja ve; D) Iz ved ba ener get skih 
pre gle dov; E) Pro gra mi in for mi ra nja in stro kov-
ne ga sve to va nja. Rok: do 30. 6. 2012, do 12. 
ure ozi ro ma do po ra be sred stev. Več: http://
www.ener gi ja plus.si/pro jek ti-iz-pris pev ka-pu-
re/jav ni-raz pis-za-prav ne-ose be-in-pod jet ni ke.
html 

3. Jav ni raz pis za zbi ra nje pri jav za kan di
da tu ro za priz na nje Re pub li ke Slo ve ni je za 
po slov no od lič nost za le to 2012. Raz pi snik: 
Mi ni strs tvo za gos po dar ski raz voj in teh no lo-
gi jo, Urad RS za me ro slov je. Pred met raz pi-
sa: Priz na nje Re pub li ke Slo ve ni je za po slov no 
od lič nost je naj viš je priz na nje RS za do sež ke 
na po droč ju ka ko vo sti proi zvo dov in sto ri tev 
ter ka ko vo sti po slo va nja kot re zul ta ta raz vo ja 
zna nja in ino va tiv no sti. Po go ji za so de lo va nje: 
or ga ni za ci je z več kot 250 za po sle ni mi na po-
droč ju za seb ne ga sek tor ja, or ga ni za ci je z 250 
ali manj za po sle ni mi na po droč ju za seb ne ga 
sek tor ja ter or ga ni za ci je na po droč ju jav ne ga 
sek tor ja. Rok: 9. 5. 2012, do 17. ure. Več: 
http://www.mirs.gov.si/si/de lov na_po droc ja/
po slov na_od lic nost_prs po/prs po_dr zav na_na-
gra da_za_od lic nost/pri ja va/

Moj ca Pu gelj 

S po tr di tvi jo za pi sni ka in s krat kim po ro či
lom o iz ve de nih in pla ni ra nih de lih v ob či ni 
se je pri če la 10. red na se ja Ob čin ske ga sve ta 
ob či ne Do bre po lje. 

Sle di la je sez na ni tev svet ni kov s po plav
no štu di jo, ki so jo pri pra vi li v pod jet ju IZVO 
d.o.o. (In že ni ring za vo de), ki jo je pri pra vi la 
mag. So nja Šiš ko No vak. Pri iz de la vi OPN je 
bi lo po treb no upo šte va ti, da je ce lot na do
li na pod vpli vom ta ko vo da Ra ši ce, kot tu di 
do to kov vo da iz kraš ke ga za led ja. V hi dro
loš ko hi dra vlič ni ana li zi je bi la v pr vi fa zi 
na re je na ana li za po plav no sti za ob sto je če 
sta nje, v za ključ ni fa zi pa za pred vi de no 
ure di tev, kjer je upo šte va na no va po zi da va 
in omi li tve ni ukre pi za iz bolj ša nje po plav ne 
var no sti. Po plav na štu di ja bo si cer v ce lo ti 
iz de la na do kon ca mar ca, kjer bo do upo
šte va ni vsi omi li tve ni ukre pi in pred vi de na 
po zi da va.

Stro kov nja ki so z izra ču ni ugo to vi li, da je 
ve či na po plav ne ga ob moč ja na od se ku od 

Po ni kev do Strug v ob moč ju raz re da sred nje 
ne var no sti, kar po me ni, da je na teh od se kih 
grad nja pre po ve da na. Do pust na je le na ob
moč ju str nje no gra je nih stavb v ob sto je čih 
na se ljih in pod do loč ni mi po go ji (po treb no 
je za go to vi lo, da vpliv na čr to va ne ga po se ga 
v pro stor ni bis tven).

Ve či no po plav ne ga ob moč ja v Stru gah 
pa je v raz re du ve li ke ne var no sti, saj glo bi na 
vo de pre se že 1,50 m. Za ob moč ja, ki spa da jo 
v ta raz red, grad nja oz. ka kr šen ko li po seg v 
pro stor, ni do pu sten. 

In kak šni ukre pi so pred vi de ni?
Gle de na to, da je ve či no ob moč ja v ve li

kem in sred njem raz re du ne var no sti, je po
treb no vso pred vi de no po zi da vo na čr to va ti 
iz ven po plav ne ga ob moč ja. Na ob moč jih, 
kjer po plav ni mo go če eli mi ni ra ti (v Stru
gah), no va grad nja ni do pust na, mož na je 
le re kon struk ci ja ob jek ta. Za va ro va nje teh 
ob jek tov pred vi so ki mi vo da mi je mož na 
le zaš či ta ob jek tov z mon taž ni mi ele men ti 
(pro ti po plav ne vre če, zaš či ta vrat in oken s 
pa nel no pro ti po plav no zaš či to, av to mat ske 

za po re ce vo vo dov). Z raz me ro ma majh ni
mi ukre pi pa bi lah ko iz bolj ša li po plav no 
var nost v Pred stru gah in na Vid mu. S te mi 
ukre pi (v glav nem gre za na si pe po po sa
mez nih va seh) se po plav na var nost v ob či
ni ne ko li ko iz bolj ša, va ro va nje pa v ce lo ti ni 
mož no. Ta ko so v ob moč ju po plav še ved no 
po sa mez ni za sel ki in Struš ka do li na.

Sle di la je še pred sta vi tev vpli va re zul ta tov 
po plav ne štu di je na po sto pek spre je ma nja 
ob čin ske ga pro stor ske ga na čr ta (OPN), ki 
jo je pred sta vi la Vik to ri ja Ba jec iz pod jet
ja To pos d.o.o. Po ve da la je, da so s pri pra
vo Ob čin ske ga pro stor ske ga na čr ta ob či ne 
Do bre po lje za klju či li ko nec de cem bra 2010, 
ne do kon čan je os tal le del, ki se na na ša na 
po droč je vars tva pred po pla va mi. Se daj je 
tu di po plav na štu di ja do kon ča na, za to bo do 
do pol njen os nu tek OPN po sre do va li Agen
ci ji RS za oko lje (ARSO) z za pro si lom za 
po da jo smer nic s po droč ja vars tva pred po
pla va mi. Na pod la gi smer nic ARSO) pa bo 
iz de lan do pol njen os nu tek OPN, ki bo pred
vi do ma konč na do kon ca ju ni ja 2012. u

10. redna seja Občinskega sveta občine Dobrepolje
Svet ni ki so bi li sez na nje ni s po stop kom iz de la ve po plav ne štu di je in vpli vom re zul ta tov ela bo ra ta na po sto pek spre je ma nja  
ob čin ske ga pro stor ske ga na čr ta (OPN)
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1. Pred met jav ne ga raz pi sa je do de lje va nje 
sred stev po mo či za ohra nja nje in raz voj kme
tijs tva in po de že lja v ob či ni Do bre po lje za le to 
2012 v vi ši ni 35.750,00 € in si cer za iz va ja nje 
sle de čih ukre pov:

Sku pin ske iz je me za kme tijs tvo
•	 na	lož	be	v	kme	tij	ska	gos	po	dars	tva	za	pri

mar no proi zvod njo (na lož be v kmet. gosp. 
– po so dab lja nje kme tij skih gos po dar stev, 
ure ja nje kme tij skih zem ljišč ter do sto pov – 
agro me lio ra ci je, ure ja nje kme tij skih zem
ljišč ter do sto pov – do sto pi,

•	 po	moč	za	pla	či	lo	za	va	ro	val	nih	pre	mij,
•	 za	go	tav	lja	nje	 teh	nič	ne	 pod	po	re	 na	 po

droč ju kme tijs tva (in v ok vi ru druš tve ne 
de jav no sti),

•	 šti	pen	di	ra	nje	bo	do	čih	no	sil	cev	kme	tij,
•	 vars	tvo	tra	di	cio	nal	nih	kra	jin	in	stavb	(ob

no va ko zol cev).
 
2. Ok vir na vred nost raz pi sa nih pro ra čun
skih sred stev za po sa mez ne na me ne:
•	 na	lož	be	v	kme	tij	ska	gos	po	dars	tva	za	pri

mar no proi zvod njo:
  na lož be v kme tij ska gos po dars tva  po

so dab lja nje kme tij skih gos po dar stev 
8.000,00 €,

 ure ja nje kme tij skih zem ljišč (agro me
lio ra ci je (v vi ši ni 7.000,00 €) ter ure ja nje 
do sto pov (v vi ši ni 5.000,00 €)); sku paj 
12.000,00 €,

•	 po	moč	 za	 pla	či	lo	 za	va	ro	val	nih	 pre	mij	
3.500,00 €,

•	 sreds	tva	za	za	go	tav	lja	nje	teh	nič	ne	pod	po
re in de lo va nje dru štev na po droč ju kme
tijs tva in če be lars tva 8.750,00 €,

•	 šti	pen	di	ra	nje	 bo	do	čih	 no	sil	cev	 kme	tij	
1.500,00 €,

•	 Vars	tvo	tra	di	cio	nal	nih	kra	jin	in	stavb	(ob
no va ko zol cev) 2.000,00 €.

3. Upra vi čen ci do sred stev po tem  
raz pi su so:
•	 za	 ukre	pe	 v	 ok	vi	ru	 sku	pin	skih	 iz	jem	 za	

kme tijs tvo (med dru gim tu di na lož be v 
kme tij ska gos po dars tva)  prav ne in fi zič
ne ose be, ki se uk var ja jo s kme tij sko de
jav nost jo, ima jo stal no bi va liš če oz. se dež 
v ob či ni, so vpi sa ni v re gi ster kme tij skih 
gos po dar stev in ima jo v la sti oz. v za ku pu 
kme tij ska zem ljiš ča, ki le ži jo na ob moč ju 
ob či ne Do bre po lje (v na da lje va nju kme tij
ska gos po dars tva),

•	 za	 ukrep	 po	mo	či	 za	 za	va	ro	va	nje	 ži	vi	ne	 	
kme tij ska gos po dars tva, ki skle ne jo za
va ro val no po li co za za va ro va nje ži vi ne za 
te ko če le to, 

•	 za	 ukrep	 za	go	tav	lja	nja	 teh	nič	ne	 po	mo	či	
(v ok vi ru sku pin skih iz jem in po mo či »de 

mi ni mis«) re gi stri ra na sta nov ska in in te re
sna zdru že nja in zve ze, ki de lu je jo na po
droč ju kme tijs tva, goz dars tva in pre hra ne 
na ob moč ju ob či ne in re gi je (druš tva na 
po droč ju kme tijs tva) in or ga ni za ci je, ki so 
re gi stri ra ne za iz va ja nje teh nič ne po mo či 
na po droč ju kme tijs tva na ob moč ju ob či ne 
ali re gi je,

	 •	 za	 ukrep	 šti	pen	di	ra	nje	 bo	do	čih	 no	sil	cev	
kme tij  čla ni kme tij ske ga gos po dars tva, 
ki ima jo stal no pre bi va liš če na na slo vu 
no sil ca de jav no sti – na kme tij skem gos po
dars tvu, ki je vpi sa no v re gi ster kme tij skih 
gos po dar stev in ima se dež in kme tij ske po
vr ši ne na ob moč ju Ob či ne, vla ga telj pa je 
ude le že nec izo bra že va nja kme tij skih po
klic nih, sred njih, viš jih in vi so kih šol. 

•	 za	ukrep	 vars	tva	 tra	di	cio	nal	nih	 kra	jin	 in	
stavb  kme tij ska gos po dars tva, ki so vpi
sa na v re gi ster kme tij skih gos po dar stev, 
tra di cio nal na stav ba(ob jekt) pa le ži na ob
moč ju ob či ne Do bre po lje in je vpi sa na v 
re gi ster ne pre mič ne kul tur ne de diš či ne 
(RKD), ki ga vo di Mi ni strs tvo za kul tu ro. 

4. Raz pi sna po droč ja: 

A/  NALOŽBE V KMETIJSKA GOSPODARST
VA – v skup ni vi ši ni 20.000,00 € 

Po so dab lja nje kme tij skih gos po dar stev 
Sreds tva se do de li jo za na lož be v ži vi no rej sko 
in rast lin sko proi zvod njo na kme tij skih gos
po dars tvih, ra zen za re jo to plo krv nih pa sem 
konj, pe rut ni ne in kun cev. Za re jo drob ni ce 
se po mo či do de li jo na ob moč jih z ome je ni mi 
de jav ni ki. 
Upra vi če ni stroš ki:
 stroš ki za pri pra vo na čr tov za no vo grad njo 

in adap ta ci jo hle vov za ra di pri la ga ja nja 
no vo uve de nim stan dar dom, te me lje čih 
na za ko no da ji ES ter dru gi splo šni stroš ki,

 stroš ki za na kup in mon ta žo no ve in rab
lje ne* teh no loš ke opre me za krm lje nje, 
mol žo in iz loč ke, stroš ki na ku pa no ve in 
rab lje ne* kme tij ske me ha ni za ci je, stroš ki 
na ku pa in po sta vi tve rast li nja ka z pri pa da
jo čo opre mo.

*Opom ba: Na kup rab lje ne teh no loš ke opre
me oz. kme tij ske me ha ni za ci je, se mo ra iz ve sti 
pri prav ni oz. fi zič ni ose bi, ki je re gi stri ra na za 
oprav lja nje tak šne de jav no sti. 

Ure ja nje kme tij skih zem ljišč in do sto pov 
Sreds tva so na me nje na iz ved bi manj ših ze
melj skih del, ki ne po me ni jo po se ga v pro stor, 
z na me nom iz bolj ša nja ro do vit no sti tal oz. 
po go jev ob de la ve kme tij skih zem ljišč. Sreds
tva se do de li jo za: 

 agro me lio ra ci je (ki se jih lah ko iz ve de na 
ob moč jih oz. zem ljiš čih, ki gle de na na
men sko ra bo zem ljišč spa da jo med kme
tij ska zem ljiš ča) ,

 ure ja nju, ob no vi in iz grad nji do voz nih po ti 
in gozd nih vlak.

Upra vi če ni stroš ki:
 od stra nje va nje skal, rav na nje zem ljiš ča 

(stroš ki stroj nih sto ri tev).
 stroš ki ure ja nja, ob no ve in iz grad nje do

voz nih po ti na kme tij skih zem ljiš čih 
(stroš ki stroj nih sto ri tev  so fi nan ci ra jo se 
de jan ski stroš ki iz ved be; oz. v pri me ru re
kon struk ci je po ti ali vla ke naj več do 1 €/ 
tm, v pri me ru no vo grad nje po ti ali vla ke 
pa naj več do 2 € na te ko či m po ti oz. vla
ke).

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru na ložb v kme tij ska 
gos po dars tva:
 bru to in ten ziv nost po mo či ne sme pre se

ga ti 50% upra vi če nih stroš kov na ob moč jih 
z ome je ni mi de jav ni ki (OMD) ter 40% na 
os ta lih ob moč jih,

 po moč se lah ko do de li le kme tij skim gos
po dars tvom, ki ni so pod jet ja v te ža vah,

 po moč se ne do de li za že iz ve de ne in ve sti
ci je oz. ak tiv no sti (ki se bi le iz ve de ne pred 
pre je mom skle pa o odo bre nih sreds tvih) 
in se do de li na pod la gi zah tev ka, ki mu 
mo ra jo bi ti pri lo že na do ka zi la o pla či lu 
(ra ču ni),

 naj viš ji zne sek po sa mez ni ku iz na slo
va pod por za na lož be na kme tij sko gos
po dars tvo ne sme pre se ga ti 400.000 € oz. 
500.000 € na ob moč jih OMD v treh le tih.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi zah
tev ka, ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni med 
ob či no in upra vi čen cem. Zah tev kom mo ra jo 
bi ti pri lo že na do ka zi la o pla či lu (ra ču ni) ali 
ku po pro daj ne po god be, pri na me nu ure ja nja, 
ob no vi in iz grad nji gozd nih vlak pa se pri lo ži 
tu di za pi snik o prev ze mu vlak, ki ga pri pra vi 
Za vod za goz do ve Slo ve ni je, kra jev na eno ta 
Do bre po lje. 
 
B/  POMOČ ZA PLAČILO ZAVAROVALNIH 
PREMIJ – v skup ni vi ši ni 3.500,00 €

Sreds tva se do de li jo za del no krit je stroš kov 
za va ro val nih pre mij za za va ro va nje iz gub, ki 
jih pov zro ča jo bo lez ni ži va li. 
Upra vi če ni stroš ki:
 stroš ki za va ro val nih pre mij za za va ro va nje 

ži va li pred os nov ni mi ne var nost mi in iz gu
be te le ta ali žre be ta.

Vpla ča na pre mi ja za na men stroš ka zdrav lje
nja ži va li in da vek od pro me ta za va ro val nih 
po slov se ne upo šte va kot upra vi čen stro šek. 

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru po mo či za pla či lo 
za va ro val nih pre mij:

 fi nanč na po moč se do de li v ob li ki ne po
vrat nih sred stev,

 vi ši na po mo či zna ša do 50 % upra vi če nih 
stroš kov obra ču na ne za va ro val ne pre mi je 
ob upo šte va nju do de lje ne po mo či na dr
žav nem ni vo ju. 

Na pod la gi Za ko na o kme tijs tvu (Ur.l. RS, št. 45/08), Od lo ka o pro ra ču nu Ob či ne Do bre po lje za 
le to 2012 (Ur.l. RS, št. 21/12) in Pra vil ni ka o so fi nan ci ra nju pro gra mov za ohra nja nje in raz voj 

kme tijs tva in po de že lja v ob či ni Do bre po lje (Ur.l. RS, št. 90/07) Ob či na Do bre po lje ob jav lja

Javnirazpis
zadodelitevsredstevzaohranjanjeinrazvojkmetijstva

inpodeželjavobčiniDobrepoljezaleto2012
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Upra vi čen ci do so fi nan ci ra nja za va ro val ne 
pre mi je za za va ro va nje kme tij ske proi zvod
nje (ži va li) so kme tij ska gos po dars tva, ki skle
ne jo za va ro val no po li co za te ko če le to. 
Upra vi čen ci, ki jim (sta re) za va ro val ne po li ce 
za ži va li do da tu ma vlo ži tve vlog po tem raz
pi su še ni so po te kle, v vlo gi za so fi nan ci ra nje 
za va ro val nih pre mij na ve de jo ok vir no šte vi lo 
in ka te go ri jo (vr sto) pred vi de nih za va ro va nih 
ži va li.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi 
zah tev ka, ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni 
med ob či no in upra vi čen cem. Zah tev kom 
mo ra jo bi ti pri lo že na do ka zi la o skle nje nem 
za va ro va nju (fo to ko pi je za va ro val nih po lic).

C1/ ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE POD
PORE (za or ga ni za ci je, re gi stri ra ne za iz va ja
nje teh nič ne pod po re) – v vi ši ni 3.700,00 EUR 
(skup na vi ši na sred stev za teh nič no po moč 
v ok vi ru sku pin skih iz jem in po moč »de mi
ni mis«)

Sreds tva so na me nje na za go tav lja nju teh nič
ne pod po re za izo bra že va nja in us po sab lja
nja kme tov in de lav cev na kme tij skem gos
po dars tvu ter sve to va nju kme tov in nji ho vih 
dru žin.

Iz va jal ci teh nič ne pod po re so or ga ni za ci je za 
iz va ja nje teh nič ne po mo či na po droč ju kme
tijs tva na po droč ju ob či ne ali re gi je. Upra
vi čen ci mo ra jo vlo gi pri lo ži ti let ni pro gram 
de la.

Ok vir ne te me teh nič nih pod por: 
 pri kaz obre zo va nja drev ja,
 us mer ja nje kme tij pri proi zvod nji mle ka,
 pri kaz in pre da va nje v zve zi z ob no vo trav

ne ru še,
 izo bra že va nje na te mo var no de lo z mo

tor no ža go,
 iz de la va pub li ka cij, ka ta lo gov, štu dij (krit je 

stroš kov pri pra ve in ti ska ka ta lo gov, krit
je stroš kov vzpo sta vi tve in ter net ne stra ni, 
krit je stroš kov pri pra ve štu di je).

Upra vi če ni stroš ki na po droč ju izo bra že va nja 
in us po sab lja nja kme tov in de lav cev na kme
tij skem gos po dars tvu:
 stro šek or ga ni zi ra nja pro gra mov izo bra že

vanj oz. us po sab ljanj (stroš ki pre da vanj in 
fo ru mov, de mon stra cij, te ča jev, de lav nic, 
idr.),

 stroš ki pub li ka cij, ka ta lo gov, sple tišč, štu
dij (krit je stroš kov pri pra ve in ti ska ka ta lo
gov, krit je stroš kov vzpo sta vi tve in ter net ne 
stra ni, krit je stroš kov pri pra ve štu di je).

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru za go tav lja nja teh
nič ne pod po re:
 bru to in ten ziv nost po mo či do 100% upra

vi če nih stroš kov,
 po moč se do de li v ob li ki sub ven cio ni ra nih 

sto ri tev in ne sme vklju če va ti ne po sred nih 
pla čil v de nar ju proi zva jal cem, naj več
ji upra vi če ni stro šek je za or ga ni za ci je do 
6.000,00 €/pro gram let no.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi 
zah tev ka, ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni 
med ob či no in upra vi čen cem. Zah tev kom 
mo ra jo bi ti pri lo že na do ka zi la o pla či lu (ra
ču ni) ali po god be z iz va jal ci sto ri tev. 

C2/ ZAGOTAVLJANJE TEHNIČNE POD
PORE V OKVIRU DRUŠTVENE DEJAVNOS
TI in DELOVANJE DRUŠTEV (za re gi stri
ra na sta nov ska in in te re sna zdru že nja in 
zve ze – druš tva na po droč ju kme tijs tva) – v 
vi ši ni 5.050,00 €

Sreds tva so na me nje na za go tav lja nju teh nič
ne pod po re in si cer:
 izo bra že va nju in us po sab lja nju kme tov 

in de lav cev na kme tij skem gos po dars tvu 
ter iz va ja nju raz lič nih ak tiv no sti v ok vi ru 
druš tve ne de jav no sti (pro gra mi dru štev 
na po droč ju kme tijs tva).

Iz va jal ci teh nič ne pod po re so re gi stri ra na 
sta nov ska in in te re sna zdru že nja in zve ze, 
ki de lu je jo na po droč ju kme tijs tva, goz dars
tva in pre hra ne na po droč ju ob či ne ali re gi je. 
Upra vi čen ci mo ra jo vlo gi pri lo ži ti tu di let ni 
pro gram de la.

Upra vi če ni stroš ki:
 stro šek or ga ni zi ra nja pro gra mov izo bra že

va nja oz. us po sab lja nja,
 ho no rar ji za sve to val ne sto ri tve,
 na po droč ju or ga ni za ci je fo ru mov za iz me

nja vo znanj, tek mo vanj, raz stav in sej mov 
ter so de lo va nje na njih stroš ki ude lež be, 
pot ni stroš ki, stroš ki iz da je pub li ka cij na
jem ni ne raz stav nih pro sto rov, sim bo lič ne 
na gra de, po de lje ne na tek mo va njih do 
vred no sti 250 € na na gra do in zma go val
ca,

 stroš ki pub li ka cij, ka ta lo gov, sple tišč, štu
dij (krit je stroš kov pri pra ve in ti ska ka ta lo
gov, krit je stroš kov vzpo sta vi tve in ter net ne 
stra ni, krit je stroš kov pri pra ve štu di je).

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru za go tav lja nja teh
nič ne pod po re:
 bru to in ten ziv nost po mo či do 100% upra

vi če nih stroš kov,
 po moč se do de li v ob li ki sub ven cio ni ra nih 

sto ri tev in ne sme vklju če va ti ne po sred nih 
pla čil v de nar ju proi zva jal cem,

 naj več ji upra vi če ni stro šek je za druš tvo 
do 1.000,00 €/pro gram let no.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi 
zah tev ka, ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni 
med ob či no in upra vi čen cem. Zah tev kom 
mo ra jo bi ti pri lo že na do ka zi la o pla či lu (ra
ču ni) ali po god be z iz va jal ci sto ri tev.

D/ ŠTIPENDIRANJE BODOČIH NOSILCEV 
KMETIJ – v vi ši ni 1.500,00 €

Sreds tva so na me nje na fi nanč ni po mo či pri 
izo bra že va nju di ja kov in štu den tov kme
tij skih pro gra mov (vpi sa nih v šol skem le tu 
2012/2013), ki so pred vi de ni za na sled ni ke 
kme tij. 

Upra vi čen ci so ude le žen ci izo bra že va nja 
kme tij skih po klic nih, sred njih, viš jih in vi so
kih šol.
Upra vi čen ci pred lo ži jo na sled njo do ku men
ta ci jo:
 ko pi jo zad nje ga šol ske ga spri če va la,
 po tr di lo o vpi su,
 iz ja vo, da bo pro si lec prev zem nik kme ti je,
 ko pi jo banč ne ga ra ču na.

Upra vi če ni stroš ki:
 stro šek na ku pa uč be ni kov, štu dij ske ga 

gra di va, 
 pla či lo dru gih stroš kov, ki na sta ne jo v ok

vi ru red ne ga šo la nja v kme tij skih izo bra
že val nih pro gra mih.

Fi nanč na do loč ba v ok vi ru šti pen di ra nja bo
do čih no sil cev kme tij:
 do 400 €/di ja ka v šol skem le tu.

Upra vi čen ci uve lja vi jo sreds tva na os no vi 
zah tev ka, ki je pri lo ga k po god bi skle nje ni 
med ob či no in upra vi čen cem. Zah tev ku mo
ra jo bi ti pri lo že na do ka zi la o pla či lu (ra ču ni).

E/ VARSTVO TRADICIONALNIH KRAJIN 
IN STAVB – v vi ši ni 2.000,00 €

Sreds tva so na me nje na ohra nja nju proi zvod
ne in ne proi zvod ne de diš či ne na po de že lju 
– ob jek tov in tra di cio nal nih stavb. Pod po ra 
je na me nje na ob no vi ko zol cev, na še stavb ne 
de diš či ne.

Upra vi čen ci do po mo či za ohra nja nje tra di
cio nal nih stavb – ko zol cev, so kme tij ska gos
po dars tva, ki so vpi sa na v re gi ster kme tij skih 
gos po dar stev, tra di cio nal na stav ba (ko zo lec) 
pa le ži na ob moč ju ob či ne Do bre po lje. Ob
jekt mo ra bi ti vpi san v re gi ster ne pre mič ne 
kul tur ne de diš či ne (RKD), ki ga vo di Mi ni
strs tvo za kul tu ro. Ob no va ob jek ta mo ra po
te ka ti v skla du s kul tur no vars tve ni mi po go ji 
in kul tur no vars tve nim so glas jem Za vo da za 
vars tvo kul tur ne de diš či ne. 

Upra vi če ni stroš ki:
   pri pra ve do ku men ta ci je za re kon struk ci jo 

(po nov no po sta vi tev) ali ob no vo ozi ro ma 
sa na ci jo ob jek ta (po sne tek sta nja, ar hi
tek tur ni in sta tič ni na črt) pro jekt grad nje 
ali ob no ve, po pis del, kon ser va tor ski pro
gram,

  za na ba vo ma te ria la za ob no vo,
  za iz va ja nje del.

Fi nanč ne do loč be v ok vi ru vars tva tra di cio
nal nih kra jin in stavb:
 za na lož be v ne proi zvod nje ob jek

te do 100 % de jan skih stroš kov oz. do 
1.000,00 €.

5. Vse bi na vlo ge (ob vez ne pri lo ge) in na
vo di la za iz pol ni tev vlo ge za po sa me zen 
ukrep so na ve de na v raz pi sni do ku men ta
ci ji oz. na obraz cih vlo ge. Obraz ce vlog lah
ko zain te re si ra ni do bi jo v de lov nem ča su 
ob čin ske upra ve na na slo vu: Ob či na Do
bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi demDo bre
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po lje, ozi ro ma na splet ni stra ni ob či ne:  
www.do bre po lje.si. 

6. Me ri lo za do de li tev sred stev ob upo šte
va nju po go jev raz pi sa je po pol na vlo ga, ki je 
v skla du z jav nim raz pi som in raz pi sno do
ku men ta ci jo.

7. Vlo ge, ki ne bo do od da ne v ro ku, ali vse
bin sko ne bo do us tre za le po go jem iz te ga 
raz pi sa, bo do za vr že ne s skle pom in ne bo
do obrav na va ne v na da lje va nju po stop ka.

8. Rok vlo ži tve pro šenj za do de li tev sred
stev za so fi nan ci ra nje na po droč ju kme tijs
tva v le tu 2012 je 30.04.2012, za ukrep šti
pen di ra nja bo do čih no sil cev kme tij pa do 
15.10.2012. 

Pro sil ci vlo ži jo proš nje na na slov: Ob či na 
Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi demDo
bre po lje, kjer lah ko zain te re si ra ni v ča su 
urad nih ur do bi jo tu di do dat ne in for ma ci je 
v zve zi z raz pi som. Vlo ge mo ra jo bi ti do stav
lje ne v za pr ti ku ver ti z oz na ko NE ODPIRAJ 
– »so fi nan ci ra nje pro gra mov za ohra nja
nje in raz voj kme tijs tva in po de že lja v le tu 
2012« ozi ro ma NE ODPIRAJ – »so fi nan
ci ra nje pro gra ma šti pen di ra nja bo do čih 
no sil cev kme tij«. Na ovoj ni ci naj bo na ve
den pol ni na slov vla ga te lja.

9. Od pi ra nje vlog bo v 3 de lov nih dneh po 
po te ku ro ka za od da jo vlog, na se de žu Ob či
ne Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi demDo
bre po lje.

10. Sreds tva se bo do raz de li la v me jah 
pred vi de ne vi ši ne po stavk za po sa me zen 
ukrep, do lo če nih v ok vi ru Od lo ka o pro
ra ču nu Ob či ne Do bre po lje za le to 2012, v 
skla du s Let nim pro gra mom kme tijs tva za 
le to 2012 in šte vi la vlog pro sil cev. O do de li tvi 
sred stev upra vi čen cem bo od lo če no s skle
pom naj ka sne je 30 dni po od pi ra nju vlog. 
Sklep bo pro sil cem po sre do van v 8 dneh po 
spre je mu.

11. Med se boj na raz mer ja med ob či no in 
pre jem ni ki sred stev po mo či bo do ure je na 
s po god bo. V ko li kor upra vi čen ci ne vr ne
jo pod pi sa ne po god be v po stav lje nem ro ku, 
se šte je, da so od sto pi li od vlo ge za pri do
bi tev fi nanč nih sred stev. Upra vi čen cem se 
sreds tva iz pro ra ču na iz pla ča jo na pod la gi 
zah tev ka po sa mez ne ga upra vi čen ca. Zah
tev kom mo ra jo bi ti pri lo že na do ka zi la o 
pla či lu, oz. os ta la zah te va na do ka zi la za po
sa me zen ukrep.
Da vek na do da no vred nost (DDV) se ne 
upo šte va kot upra vi čen stro šek. 

Šte vil ka: 410100001/2012
Da tum:  21.03.2012

Ob či na Do bre po lje
žu pan Ja nez Pa vlin

1. Na ziv in se dež na roč ni ka: Ob či na Do bre
po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem Do bre po lje.

2. Pred met jav ne ga raz pi sa je:
so fi nan ci ra nje pro gra mov oz. pro jek tov na 
na sled njih po droč jih:
  glas be nem,
  pev skem,
  in stru men tal nem,
  gle da liš kem,
  li kov nem,
  li te rar nem,
  ple snem in fol klor nem,
  izo bra že val nem po droč ju,
  or ga ni za ci ja in iz ved ba pri re di tev ali pro

jek tov ob čin ske ga po me na.

3. Na jav nem raz pi su lah ko so de lu je jo iz va
jal ci, ki so v skla du z 58. in 62. čl. Za ko na o 
ure sni če va nju jav ne ga in te re sa za kul tu ro do 
te ga upra vi če ni; to so prav ne ose be, ki so us
ta nov lje ne za oprav lja nje de jav no sti v kul tu ri, 
so splo šno ko rist ne ter ni so jav ni za vo di oz. če 
so, se nji ho vi kul tur ni pro gra mi ne fi nan ci ra
jo kot jav ni kul tur ni pro gra mi in ima jo se dež 
v Ob či ni Do bre po lje in po sa mez ni ki. To so:
 druš tva, sek ci je, ki ima jo v ok vi ru svo je de

jav no sti re gi stri ra no kul tur no de jav nost,
 zve za kul tur nih dru štev, ki jo us ta no vi jo 

druš tva,
 ne pro fit ne us ta no ve, ki so us ta nov lje ne za 

oprav lja nje kul tur ne de jav no sti,
 po sa mez ni ki.

4. Splo šni raz pi sni po go ji:
 red no de lo dru štev, sek ci je, zve ze in po sa

mez ne ga kul tur ne ga us tvar jal ca,
 stal no pri prav ljen pro gram za ta koj šno iz

ved bo,
 ure je no člans tvo,
   so de lo va nje na pri re di tvah v ob či ni in iz

ven nje,
 nad grad nja oz. skrb za kul tur no de diš či

no,

5.  Po go ji, ki jih mo ra jo iz pol nje va ti iz va jal
ci pro gra mov oz. pro jek tov:
 da so re gi stri ra ni za iz va ja nje kul tur nih 

de jav no sti in ima jo se dež ali stal no
    pre bi va liš če v Ob či ni Do bre po lje,
 da ima jo za go tov lje ne pro stor ske, ka drov

ske, ma te rial ne in or ga ni za cij ske mož no
sti za ure sni če va nje kul tur nih ak tiv no sti,

 da ima jo ure je no evi den co o člans tvu in 
os ta lo do ku men ta ci jo kot to do lo ča za kon 
o druš tvih,

 da po slu je jo v skla du z za kon ski mi pred
pi si in sta tu tom druš tva,

 da so v pre te klih le tih iz pol nje va li po god
be ne ob vez no sti, v ko li kor so pre je li sreds

tva iz pro ra ču na Ob či ne Do bre po lje,
V ko li kor je iz va ja lec po sa mez nik, mo ra po leg 
že na ve de nih iz pol ni ti še po goj:
 da sa mo stoj no kot po klic oprav lja kul tur

no de jav nost in je re gi stri ran v po seb nem 
raz vi du pri Mi ni strs tvu za kul tu ro.

6.  Me ri la za vred no te nje pro gra mov in pro
jek tov so: v skla du s pra vil ni kom, na ve de na v 
raz pi sni do ku men ta ci ji in tu na ve de ni; Upra
vi če ni stroš ki so ti sti, ki so po ve za ni z iz ved bo 
pro gra mov in pro jek tov iz va jal cev na po droč
ju kul tu re. To so stroš ki:
  av tor ske ga ho no rar ja, av tor skih pra vic in 

stroš ki za SAZAS,
  pot ni stroš ki (upo šte va jo se stroš ki pre vo

za di ri gen ta, ka pel ni ka, vo di te lja, re ži ser ja 
na va je, stroš ki pre vo za vseh ude le žen cev 
(čla nov sek ci je, druš tva) na se mi nar 1x, 
stroš ki pre vo za za so de lo va nje na ob moč
nih in re gij skih re vi jah, pri re di tvah(fol
klo ra) in kon cer tih iz ven ob či ne(fo kal na 
sku pi na, zbor), stroš ki pre vo za za eno go
sto va nje dram ske igre, stroš ki pre vo zov za 
glav ne iz va jal ce li te rar no po to pi snih ve
če rov in stroš ki pre vo zov za so de lo va nje 
na ex tem po ru),

  let ne ga kon cer ta, sa mo stoj ne ga kon cer ta, 
pre mier ne pred sta ve (igre, fol klo re), li kov
no fo to raz sta ve, str. ex tem po ra, pre mie re 
ce lo ve čer ne ga do god ka ve če ra (upra vi če
ni so stroš ki va bil, da ril, dvo ra ne teh ni ke, 
sce ne, str. ho stes in vo de nja),

  stroš ki not ne ga ma te ria la in dru gih pi snih 
gra div,

  stroš ki po go sti tev (upra vi če ni so sa mo 
stroš ki po go sti tev za let ni kon cert, za pre
mie ro igro, za eno raz sta vo, za pre mier no 
ce lo ve čer no pred sta vo fol klo ra), 

  dru gi ma te rial ni stroš ki, so stroš ki vzdr že
va nja in na ku pa manj ših rek vi zi tov, vzdr
že va nja ko stu mov, po pra vi la in štru men
tov, teh nič na opre ma,

  stroš ki izo bra že va nja so sa mo stroš ki ko ti
za ci je,

  stroš ki na jem nin (upra vi če ne so na jem ni
ne, ki so skle nje ne po po god bi).

  Stroš ki pro vi zij za vo de nje tran sak cij ske ga 
ra ču na, pri pra va in od da ja bi lanc in po
dat kov na davč no upra vo, ptt. stroš ki se 
kri je jo iz sred stev za stal ni del po pra vil ni
ku do vred no sti 200 €.

   
7. Ok vir na vred nost jav ne ga raz pi sa:
A.) pro ra čun ska po stav ka 0418060 So fi nan ci

ra nje na jem ni ne za po slov ne pro sto re za 
kul tur ne de jav no sti v zne sku 2.000,00 €,

B.) pro ra čun ska po stav ka 0418013 So fi nan
ci ra nje pro gra mov in pro jek tov kul tur nih 
de jav no sti v zne sku 23.000 €.

Ob či na Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem Do bre po lje, ob jav lja na pod la gi Za ko na o ure
sni če va nju jav ne ga in te re sa za kul tu ro (Ur. l. RS, št. 77/07 UPB1, 56/08, 4/10 in 20/11), Od lo ka 
o pro ra ču nu Ob či ne Do bre po lje za le to 2012 (Ur.l. RS, št. 21/12) in Pra vil ni ka o so fi nan ci ra nju 

pro gra mov in pro jek tov lju bi telj ske kul tu re v Ob či ni Do bre po lje (Ur. l. RS, št. 39/09) 

Javnirazpis
zazbiranjepredlogovprogramovinprojektovizvajalcev

napodročjukulturevletu2012
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    8. Do de lje na sreds tva mo ra jo bi ti po rab
lje na v le tu 2012 v skla du s pred pi si. 
Na čin iz pla či la sred stev se po drob ne je ure
di s po god bo o so fi nan ci ra nju. Skraj ni rok za 
od da jo zah tev kov za iz pla či lo sred stev sku paj 
z do ka zi li za iz pla či lo je 30.11.2012.

9. Vlo ga na jav ni raz pis mo ra vse bo va ti:
  po tr je ne raz pi sne obraz ce,
  do ka zi lo o re gi stra ci ji druš tva, zve ze; sek

ci je do ka zi lo o iz va ja nju kul tur ne, de jav
no sti; po sa mez ni ki po tr di lo o sta tu su oz. 
re gi stra ci ji,

  do ka zi lo o šte vi lu čla nov in šte vi lu let de
lo va nja. 

10. Raz pi sni rok in od da ja vlog
Vlo ge za do de li tev sred stev mo ra jo bi ti po
pol ne in do stav lje ne oseb no do po ne delj ka, 
07.05.2012 do 10.00 ure ali po po šti pri po
ro če no, ta ko da je na ku ver ti od tis njen žig 
z zad njim da tu mom 07.05.2012, na na slov: 
Ob či na Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem 
Do bre po lje, kjer lah ko zain te re si ra ni v ča su 
urad nih ur do bi jo tu di vse do dat ne in for ma
ci je (Ja na Za jec, tel: 7880283, e po šti: an dre
ja.ba bic @do bre po lje.si.) 
   
Raz pi sna do ku men ta ci ja je na vo ljo na 
splet ni stra ni ob či ne, v ob čin ski upra vi in jo 
lah ko do bi te tu di po epo šti.
Vlo ge mo ra jo bi ti do stav lje ne v za pr ti ku
ver ti z na ved bo na slo va pro sil ca in z oz na ko 
» KULTURA 2012, NE ODPIRAJ – VLOGA«. 
Od da ja vlo ge po me ni, da se iz va ja lec stri nja z 
vse mi po go ji jav ne ga raz pi sa.

11. Od pi ra nje vlog za iz bor kul tur nih pro
gra mov in pro jek tov bo v sre do 09.05.2012 ob 
12.00 uri, v sej ni so bi Ob či ne Do bre po lje, Vi
dem 35, 1312 Vi dem Do bre po lje. 

12. Pro sil ci bo do o izi du jav ne ga raz pi sa ob
veš če ni naj ka sne je v 30 dneh od dne va od pi
ra nja vlog.

13. Med se boj na raz mer ja med Ob či no Do
bre po lje in iz bra nim iz va jal cem se bo do ure
di la s pi sno po god bo v 20 dneh od prav no
moč no sti skle pa o raz de li tvi sred stev.

Šte vil ka: 410100002/2012
Da tum: 23.3.2012

OBČINA DOBREPOLJE
Žu pan Ja nez Pa vlin

1. Na ziv in se dež na roč ni ka:
Ob či na Do bre po lje, Vi dem 35, 1312 Vi dem 
Do bre po lje.

2. Pred met jav ne ga raz pi sa so na sled nje 
vse bi ne pro gra mov špor ta:
I. Šport na vzgo ja otrok in mla di ne:
 1. šport na vzgo ja šo loob vez nih otrok, 

v zne sku 16.524,00 €,
 2. šport na vzgo ja mla di ne, v zne sku 

7.500,00 €,
II.  Šport na de jav nost štu den tov, v zne sku 

1.845,00 €,
III. Šport na re krea ci ja, v zne sku 4.085,00 

€,
IV.   Šport in va li dov, v zne sku 1.050,00 €,
V.   Izo bra že va nje, us po sab lja nje in iz po

pol nje va nje stro kov nih ka drov, v zne
sku 1.234,00 €,

VI.  De lo va nje dru štev in ob čin ske zve ze, v 
zne sku 11.800 €,

VII.   Vzdr že va nje šport nih ob jek tov, v zne
sku 3.000,00 €,

VIII.  Pro mo cij ske šport ne pri re di tve, v zne
sku 1.000,00 €,

VIV.   Tek mo va nje odra slih, v zne sku 
992,00 €. 

Vsi pro gra mi mo ra jo bi ti iz ve de ni v l. 2012.

3. Na raz pis lah ko kan di di ra jo na sled nji iz
va jal ci šport nih pro gra mov:
•	 šport	na	druš	tva	in	klu	bi,
•	 zve	ze	šport	nih	dru	štev,	ki	 jih	us	ta	no	vi	jo	

špor ta druš tva za po sa mez na ob moč ja 
ozi ro ma šport ne pa no ge,

•	 za	vo	di,	gos	po	dar	ske	druž	be,	za	seb	ni	ki	in	
dru ge or ga ni za ci je, ki so na pod la gi za
kon skih pred pi sov re gi stri ra ne za oprav
lja nje de jav no sti na po droč ju špor ta, 

•	 jav	ni	za	vo	di	s	po	droč	ja	špor	ta,	vzgo	je	in	
izo bra že va nja iz Ob či ne Do bre po lje; os
nov na šo la in vr tec,

•	 us	ta	no	ve,	ki	so	us	ta	nov	lje	ne	za	oprav	lja
nje de jav no sti v špor tu in so splo šno ko
rist ne in ne pro fit ne. 

•	 po	sa	mez	ni	ki,	 šport	ni	ki,	 ki	 oprav	lja	jo	
šport no de jav nost v skla du z Na cio nal
nim pro gra mom špor ta.

Šport na druš tva in nji ho va zdru že nja ima jo 
pod ena ki mi po go ji pred nost pri iz va ja nju 
na cio nal ne ga pro gra ma pred dru gi mi iz va
jal ci pro gra mov špor ta.
Čla ni Zve ze šport nih or ga ni za cij Do bre
po lje lah ko kan di di ra jo za sreds tva pre ko 
zve ze.

4. Po go ji so fi nan ci ra nja
Pra vi co do so fi nan ci ra nja šport nih pro gra mov 
ima jo no sil ci in iz va jal ci šport ne de jav no sti, 
ki iz pol nju je jo na sled nje po go je, na ve de ne 
v Pra vil ni ku o po go jih in me ri lih za so fi nan
ci ra nje iz va jal cev let ne ga pro gra ma špor ta iz 
jav nih sred stev na lo kal ni rav ni v Ob či ni Do
bre po lje (Ur.l., RS, št. 137/04 in 39/09)
•	 da	so	re	gi	stri	ra	ni	v	skla	du	z	ve	ljav	no	za	ko

no da jo, ozi ro ma da ima jo or ga ni za ci je v 
svo ji de jav no sti re gi stri ra no šport no de jav
nost in s svo jim do se da njim de lom iz ka zu
je jo pri ča ko va no ka ko vost, 

•	 da	ima	jo	se	dež	v	Ob	či	ni	Do	bre	po	lje,	
•	 da	ima	jo	druš	tva	ure	je	no	evi	den	co	o	člans

tvu in do ku men ta ci jo, kot to do lo ča za kon 
o druš tvih, 

•	 da	 ima	jo	 za	do	lo	če	ne	 šport	ne	pro	gra	me	
za go tov lje no or ga ni zi ra no vad bo, v ka te ro 
je vklju če nih od go var ja jo če šte vi lo šport
ni kov,

•	 da	ima	jo	za	go	tov	lje	ne	ma	te	rial	ne,	ka	drov
ske, or ga ni za cij ske in pro stor ske po go je za 
rea li za ci jo na čr to va nih šport nih ak tiv no
sti,

•	 da	 vsa	ko	 le	to	 red	no	 do	sta	vi	jo	 ob	čin	ski	
upra vi ali zve zi šport nih or ga ni za cij po
ro či la o člans tvu, rea li za ci ji pro gra mov in 
do se že nih re zul ta tih, pla nu ak tiv no sti za 
pri hod nje le to.

5. Po go ji, me ri la, kri te ri ji in nor ma ti vi, po 
ka te rih se iz be re jo iz va jal ci pro gra mov špor ta 
v Ob či ni Do bre po lje za le to 2012, so za raz pi
sa ne vse bi ne do lo če ni v Pra vil ni ku o po go jih 
in me ri lih za so fi nan ci ra nje iz va jal cev let ne ga 
pro gra ma špor ta iz jav nih sred stev na lo kal ni 
rav ni v Ob či ni Do bre po lje (Ur.l., RS, št. 137/04 
in 39/09) in v Let nem pro gra mu špor ta v Ob
či ni Do bre po lje za le to 2012 in nje go vih spre
mem bah.
Kan di da ti pa mo ra jo raz pi sni do ku men ta
ci ji pri lo ži ti:
  Ime oz. na ziv, ter na slov,
  Do ka zi lo o re gi stra ci ji de jav no sti,
  Iz ja vo o za go tov lje nih ma te rial nih, pro

stor skih in or ga ni za cij skih po go jih za iz va
ja nje pro gra ma,

  Iz ja vo o or ga ni zi ra nju red ne vad be naj
manj 36 ted nov v le tu in iz ja vo o do stav
lje nih po ro či lih de lo va nja in pro gra mih 
de lo va nja,

  Pred sta vi tev vse bi ne pro gra ma špor ta v 
skla du s Pra vil ni kom o po go jih in me ri lih 
za so fi nan ci ra nje iz va jal cev let ne ga pro

Ob čin ska upra va Ob či ne Do bre po lje ob jav lja na pod la gi 10. čle na Za ko na o špor tu (Urad ni list 
RS, št. 22/98), na pod la gi 5. čle na Pra vil ni ka o po go jih in me ri lih za so fi nan ci ra nje iz va jal cev 
let ne ga pro gra ma špor ta iz jav nih sred stev na lo kal ni rav ni v Ob či ni Do bre po lje (Ur.l., RS, št. 

137/04 in 39/09) in na pod la gi Od lo ka o pro ra ču nu Ob či ne Do bre po lje za le to 2012 (Ur.l. RS, št. 
21/12)

Javnirazpis
zasofinanciranjeprogramovšporta

vobčiniDobrepoljezaleto2012

Občina Dobrepolje obvešča vse 
zainteresirane, da bo objavljen javni 
natečaj za zasedbo prostega 
delovnega mesta Svetovalec za 
računovodstvo - za določen čas, 
za obdobje 1 leta. Pogoji za zasedbo 
delovnega mesta, vsebina prijave in 
kratek opis dela bodo podrobneje 
določeni v Javnem razpisu, ki bo 
objavljen predvidoma 6.4.2012 na 
spletni strani Občine Dobrepolje 
in v Uradnem listu Republike Slo-
venije. 
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gra ma špor ta iz jav nih sred stev na lo kal ni 
rav ni v Ob či ni Do bre po lje, 

  Šte vil ko tran sak cij ske ga ra ču na, 
  Re gi stra ci jo člans tva in sez nam po bra ne 

čla na ri ne(v pri me ru dru štev, za seb ni kov, 
us ta nov in dru gih or ga ni za cij).

6. Skup na vi ši na raz pi sa nih sred stev, ki je na 
raz po la go za so fi nan ci ra nje na ve de nih pred
vi de nih pro gra mov špor ta je 49.030 €, pro ra
čun ska po stav ka 18059001 Pro gra mi špor ta.

7. Ob dob je za po ra bo pro ra čun skih sred
stev
Do de lje na pro ra čun ska sreds tva mo ra jo bi ti 
po rab lje na v pro ra čun skem le tu 2012, v skla
du s pred pi si, ki do lo ča jo iz vr še va nje pro ra
ču na.

8. Do ku men ta ci ja jav ne ga raz pi sa vse bu je:
  be se di lo jav ne ga raz pi sa,
  Pra vil nik o po go jih in me ri lih za so fi nan

ci ra nje iz va jal cev let ne ga pro gra ma špor ta 
iz jav nih sred stev na lo kal ni rav ni v Ob či ni 
Do bre po lje (Ur.l., RS, št. 137/04 in 39/09).

Raz pi sno do ku men ta ci jo jav ne ga raz pi sa lah
ko kan di da ti do bi jo oseb no na Ob či ni Do
bre po lje, v po ne de ljek, to rek in če tr tek med 
8.00 in 15.00 uro, v sre do med 8.00 in 17.00 

uro, v pe tek med 8.00 in 13.00 uro in si cer od 
20.04.2012 do 26.04.2012, na splet ni stra ni 
Ob či ne Do bre po lje (http://www.do bre po lje.
si/) ali po elek tron ski po šti (an dre ja.ba bic @
do bre po lje.si).  

9. Raz pi sni rok
Rok za pri ja vo na raz pis se za klju či 30.04.2012 
do 9.00 ure. 

10. Od da ja in do sta va po nudb
Po nud be lah ko kan di da ti poš lje jo po po šti 
pri po ro če no, ta ko da je na ku ver ti od tis njen 
žig z zad njim da tu mom 30.04.2012 ali oseb
no do sta vi jo do 30.04.2012 v za pe ča te nih ku
ver tah na na slov: Ob či na Do bre po lje, Vi dem 
35, 1312 Vi dem Do bre po lje, z oz na ko » PRO
GRAMI ŠPORTA 2012 Ne od pi raj«.
Na hrbt ni stra ni ku ver te mo ra bi ti oz na čen 
pol ni na slov po ši lja te lja.
Od da ja po nud be po me ni, da se kan di dat stri
nja z vse mi po go ji jav ne ga raz pi sa.
 
11. Po sto pek obrav na va nja vlog
Jav no od pi ra nje vlog bo 04.05.2012 ob 10.00 
uri v pro sto rih Ob či ne Do bre po lje. Pri sot ni 
pred stav ni ki po nud ni kov mo ra jo stro kov ni 
ko mi si ji pred lo ži ti pi sno poob la sti lo za za sto
pa nje na od pi ra nju po nudb. Stro kov na ko mi

si ja za šport bo od pr la pra vo ča sno pris pe le 
po nud be in ugo to vi la ali iz pol nju je jo raz pi
sne po go je. Od pi ra nje vlog bo jav no. Vlo ge, ki 
jih ne bo vlo ži la upra vi če na ose ba ali vlo ge, ki 
ne bo do pra vo ča sne in na pač ne oz. ne toč no 
iz pol nje ne po nud be, bo do iz lo če ne iz na dalj
nje ga po stop ka. 
Če ko mi si ja ugo to vi, da vlo ga ne vse bu je vseh 
zah te va nih do ka zil o iz pol nje va nju po go jev, 
ob ve sti pred la ga te lja, ki mo ra vlo go v 5dneh 
do pol ni ti, dru ga če bo iz lo če na kot ne po pol
na. O izi du raz pi sa bo do pri jav lje ni kan di da ti 
ob veš če ni naj ka sne je v 30 dneh od da tu ma, 
ko se za klju či raz pi sni rok. 
Z iz bra ni mi iz va jal ci bo žu pan v ro ku 30 dni 
od pre je ma ob ve sti la o iz bi ri skle nil let no po
god bo o so fi nan ci ra nju iz ved be pro gra mov 
špor ta v ob či ni v le tu 2012.

12. Do dat ne in for ma ci je
In for ma ci je v zve zi z raz pi som lah ko do bi te 
na Ob či ni Do bre po lje pri ga. Ja ni Za jec, tel.: 
01/7880 283 ali po epo šti: an dre ja.ba bic @do
bre po lje.si.                   

Šte vil ka: 410100003/2012   
Vi dem, 23.3.2012
OBČINA DOBREPOLJE
žu pan Ja nez Pa vlin

Ob ča ne ob veš ča mo, da v le tu 2012 v RS 
po te če ve ljav nost več je mu šte vi lu oseb nih 
iz kaz nic in pot nih li stin. Le tos po te če ve
ljav nost oseb ne iz kaz ni ce 7.559 ose bam, 
ki ima jo stal no pre bi va liš če na ob moč ju 
Uprav ne eno te Gro sup lje ter ve ljav nost 
7.873 pot nih li stin.

Da bi se izog ni li dalj šim ča kal nim vr
stam in si hkra ti pra vo ča sno za go to vi li za
me nja vo po te kle ga oseb ne ga do ku men ta 
ozi ro ma iz de la vo no ve ga, vam pred la ga
mo, da še pred ob dob jem let nih do pu stov 
in mo re bit nih po to vanj v tu ji no pre ve ri
te ve ljav nost do ku men ta, s ka te rim bo
ste po to va li. S pra vo ča sno vlo go za iz da jo 
no ve ga do ku men ta se bo ste lah ko izog ni li 
pri ča ko va ni po dalj ša ni ča kal ni do bi za iz
de la vo oseb nih iz kaz nic in pot nih li stin.

Vlo go za iz da jo no ve ga oseb ne ga do ku
men ta lah ko vlo ži te na ka te ri ko li uprav ni 
eno ti v Re pub li ki Slo ve ni ji, ne gle de na 
kraj stal ne ga ali za ča sne ga pre bi va liš ča. 
Na Uprav ni eno ti Gro sup lje lah ko vlo go 
od da te v ča su urad nih ur. Prav ta ko lah
ko vlo go od da te tu di na kra jev nih ura dih 
Ivanč na Go ri ca in Do bre po lje.

Ob vlo ži tvi vlo ge mo ra dr žav ljan iz ka

za ti svo jo iden ti te to ta ko, da pri lo ži sta
ro oseb no iz kaz ni co ali pot no li sti no. Če 
sta re ga do ku men ta ni ma, pri lo ži drug 
iden ti fi ka cij ski do ku ment, ki ga je iz dal 
dr žav ni or gan in ima fo to gra fi jo. Vlo gi je 
po treb no pri lo ži ti tu di fo to gra fi jo, ki ka že 
nje go vo pra vo po do bo oz. po tr di lo efo to
gra fa o fo to gra fi ji v di gi tal ni ob li ki. Fo to
gra fi ja za iz de la vo pot ne li sti ne mo ra bi ti 
pri mer na za bio me trič no pot no li sti no. 
Za dr žav lja na mlaj še ga od 18 let, ozi ro
ma dr žav lja na, ki ni po slov no spo so ben, 
vlo ži vlo go nje gov za ko ni ti za stop nik. Ob 
vlo ži tvi vlo ge mo ra bi ti za ra di pod pi sa na 
oseb nem do ku men tu nav zoč tu di otrok, 
ki je že do pol nil osem let, ozi ro ma dr žav
ljan, ki ni po slov no spo so ben, pa zanj ni 
upra vi če nih zdravs tve nih raz lo gov, da ob 
vlo ži tvi vlo ge pri pri stoj nem or ga nu ne bi 
mo gel bi ti nav zoč. Ose bi, ki je do pol ni la 
12 let sta ro sti, se ob vlo gi za pot no li sti no 
od vza me ta tu di dva prst na od ti sa.

Oseb na iz kaz ni ca in pot na li sti na sta 
jav ni li sti ni, s ka te ri ma dr žav lja ni Re pub
li ke Slo ve ni je do ka zu je jo svo jo is to vet nost 
in dr žav ljans tvo, prav ta ko pa se ju upo rab
lja za pre hod dr žav ne me je. Oseb no iz kaz

ni co lah ko upo ra bi te za pre hod dr žav ne 
me je le v pri me rih in pod po go ji, ko je to 
do lo če no z med dr žav nim spo ra zu mom. 
Slo ven ski dr žav lja ni lah ko z ve ljav no oseb
no iz kaz ni co po tu je jo v dr ža ve čla ni ce EU 
in ne ka te re dru ge dr ža ve: An do ra, Av stri ja, 
Bol ga ri ja, Bo sna in Her ce go vi na, Bel gi ja, 
Ci per, Češ ka, Čr na Go ra, Dan ska, Es to ni
ja, Fin ska, Fran ci ja, Gr či ja, Hr vaš ka, Ir ska, 
Is lan di ja, Ita li ja, La tvi ja, Liech ten stein, Li
tva, Luk sem burg, Ma džar ska, Ma ke do ni
ja, Mal ta, Mo na ko, Nem či ja, Ni zo zem ska, 
Nor veš ka, Polj ska, Por tu gal ska, Ro mu ni
ja, San Ma ri no, Slo vaš ka, Sr bi ja, Špa ni ja, 
Šved ska, Švi ca in Ve li ka Bri ta ni ja.

Za ra di pred vi de ne ga po te ka več je ga 
šte vi la oseb nih do ku men tov v po let nih 
me se cih, bi lah ko pri ha ja lo tu di do ob ča
sne gne če na oken cih uprav ne eno te, mo
žen pa je tu di dalj ši čas ča ka nja na sto ri tve. 
V tak šnem pri me ru vas pro si mo za ra zu
me va nje in vas po zi va mo k strp no sti pri 
ure ja nju uprav nih za dev.

Ne ven ka Go rec, univ.dipl.prav.
na čel ni ca Uprav ne eno te Gro sup lje

Potekveljavnostiosebnihizkaznicinpotnihlistin v le tu 2012
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JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE 
ZA KULTURNE DEJAVNOSTI
Območna izpostava Ivančna Gorica
Cesta 2. grupe odredov 17,  1295 Ivančna Gorica
T: 01  786 90 70       F: 01  786 90 75
e-pošta: oi.ivancna.gorica@jskd.si
www.jskd.si, www.kultura-ustvarjanje.si

NAPOVEDI

Ob moč no sre ča nje otroš kih fol klor nih 
sku pin
po ne de ljek, 2. 4. 2012, 17.00   
Šen tvid pri Stič ni, dom kul tu re
Med še sti mi otroš ki mi fol klor ni mi sku pi na mi 
se bo do pred sta vi le tu di tri sku pi ne iz Vrt ca 
in OŠ Do bre po lje pod men tor skim vods tvom 
Ma ri je Žni dar šič, Mar ti ne Pr haj, Maj de Blat nik, 
Ma te je Ho če var in Ma te je Loh kar. Sre ča nje 
bo stro kov no sprem lja la Ni na Lu ša, vo di la pa 
Na ta ša Hri bar. 

Ob moč na re vi ja ple snih us tvar jal cev
po ne de ljek, 16. 4. 2012, ob 17.00   
Gro sup lje, kul tur ni dom
Ple sna re vi ja bo pred sta vi la ple sno pro duk ci jo 
treh ob čin, od ba le ta in hip ho pa. Ple sal ke in 
ple sal ce bo stro kov no sprem ljal Igor Svi der-
ski. 

Re gij sko sre ča nje lut kov nih sku pin  
Osred nje Slo ve ni je 
sre da in če tr tek, 18. in 19. 4. 2012
Re gij sko sre ča nje bo po te ka lo dva dne va, in 
si cer v Cerk ni ci in Tr bov ljah. Pred sta vi le se 
bo do sku pi ne po iz bo ru Ire ne Rajh Ku na ver, ki 
so na sto pi le na ob moč nih sre ča njih Osred nje 
Slo ve ni je. 

Re gij sko sre ča nje Gle da liš ke vi zi je 2012
pe tek, 20. 4. 2012  Ko čev je, Šeš kov dom
Iz bra ne sku pi ne na ob moč nih sre ča njih po iz-
bo ru Si mo ne Zorc Ra movš bo do na sto pi le med 
naj bolj ši mi mla din ski mi gle da liš ki mi sku pi na-
mi Osred nje Slo ve ni je.

Re gij sko sre ča nje otroš kih gle da liš kih 
sku pin Osred nje Slo ve ni je - 1. del
to rek, 24. 4. 2012, ob 8.30  Gro sup lje,  
kul tur ni dom
Pr vi del re gij ske ga sre ča nja bo po te kal V Gro-
sup lju, dru gi del pa dan poz ne je, v sre do, 25. 
4. 2012, v Lo gat cu. Na sto pi le bo do iz bra ne 
sku pi ne, ki jih bo stro kov no sprem lja la Ma ja 
gal Štro mar.
 
Re gij sko sre ča nje otroš kih fol klor nih sku-
pin Osred nje Slo ve ni je
sre da, 25. 4. 2012, po pol dan   
Ljub lja na oko li ca
Naj bolj še otroš ke fol klor ne sku pi ne Osred nje 
Slo ve ni je bo do na sto pi le na re gij skem sre ča nju 
v or ga ni za ci ji JSKD OI Ljub lja na Oko li ca. 

MAVRIČNA KULTURA ZA VSE

Ob či na Ivanč na Go ri ca je pri jet no do ma če 
spre je la fol kor ne sku pi ne treh ob čin
Tret jo so bo to v mar cu je de set sku pin na sto pi-
lo na ob moč nem sre ča nju odra slih fol klor nih 
sku pin, pev cev in god cev v kul tur nem do mu v 
Ivanč ni Go ri ci. Na sto pa jo če je na prej s spod-
bud ni mi be se da mi in poz dra vom do bro doš li ce 
na go vo ril pred sed nik Ob čin ske tu ri stič ne zve ze 
Ivanč na Go ri ca, Pa vel Groz nik. Pet odra slih 
fol klor nih sku pin iz Za grad ca, Stič ne, Rač ne in 
Po ni kev je stro kov no sprem ljal Vas ja Sa mec, 
pev ce ljud skih pe smi iz Ivanč ne Go ri ce in Rač-
ne pa je sprem lja la Ka ta ri na Še tinc. Z ljud ski mi 
vi ža mi se je spet pred sta vi la mla da Ve ro ni ka 
Za jec, ki igra na vio lin ske ci tre. Pri re di tev je 
po ve zo val Go razd Ho če var. Čla ni ci Tu ri stič ne-
ga druš tva Ivanč na Go ri ca, Ani ca No se in Ema 
Grun bac her, sta ob sre ča nju pri pra vi li raz sta vo 
sta rih pred me tov iz et no loš ke zbir ke No se. 

Od pe smi do čen ča rij  
iz šte vil nih mla dih grl 
Ob dne vu že na in dan pred tem je v Šen tvi du 
pri Stič ni ter v Do bre po lju po te ka la dvod nev na 
ob moč na re vi ja pred šol skih, otroš kih in mla-
din skih pev skih zbo rov. Šte vil ni mla di pev ci iz 
šol in vrt cev treh ob čin so pre pe va li slo ven ske 
otroš ke in ljud ske pe smi, ki jih je stro kov no 
sprem lja la Bran ka Po toč nik Kraj nik. Na pr vem 
de lu je pev ce poz dra vil rav na telj OŠ Fer da 
Ve se la Šen tvid pri Stič ni, Ja nez Pe ter lin, na 
dru gem de lu pa gos pa Cvet ka Ko šir, po moč-
ni ca rav na te lja JVIZ OŠ Do bre po lje. Re vi je so 
se ude le ži li šte vil ni star ši, brat ci in se stri ce, 
ba bi ce in ded ki ..., ki so s spod bud ni mi a plav zi 
sprem lja li vse na sto pa jo če. Pri re di tev je po-
te ka la pod skup nim ver zom Pavč ko ve pe smi: 
“Člo vek ne do zo ri do svo je ga obra za brez sme-
ha in čen ča rij in ne brez po ra za”. Vsi na ši pev ci 
bo do s sme hom in do bro vo ljo ter s kva li tet nim 
pet jem zra sli v sa mo za vest ne ose be in do zo re li 
v od go vor ne odra sle lju di. 

Is ka nje re sni ce in za ni mi vih do god kov na 
sre ča nju mla dih no vi nar jev ivanš ke  
ob či ne 
V ok vi ru ob let ni ce Jur či če ve ga rojs tva je v 
ivanš ki knjiž ni ci po te ka lo tra di cio nal no ob moč-
no sre ča nje mla dih no vi nar jev in li te ra tov Ob-
či ne Ivanč na Go ri ca. Pod vods tvom no vi nar ja 
Go raz da Ho če var ja so učen ci in di ja ki ivanš kih 
šol spoz na va li os no ve no vi nar ske ga po kli ca in 
se preiz ku ša li v prak tič nem pi sa nju. Bo do če 
no vi nar je sta na go vo ri la tu di po džu pan Ob či ne 
Ivanč na Go ri ca, To maž Smo le, in ured nik Klas-
ja, Ma tej Šteh. Vod ja ivanš ke knjiž ni ce, Kse ni ja 
Med ved, je mla de no vi nar je po va bi la k is ka nju 
gra di va v nji ho vi knjiž ni ci, pred vsem pa opo zo-
ri la na re snič no pre ver ja nje za pi sa ne ga in k pi-
sa nju ve ro do stoj nih član kov. Mla di bo do svo je 
pris pev ke ob ja vi li v pri lo gi Mla do klas je. 

Viš nja ni zdru že ni pri no vem kul tur nem 
pro jek tu 
Na pred ve čer 19. Jur či če ve ga po ho da je v or ga-
ni za ci ji KS Viš nja Go ra, TD Viš nja Go ra in JSKD 
Ivanč na Go ri ca po te ka la pred sta vi tev sed me ga 
pre vo da Jur či če ve hu mo re ske. La sen ten za ca-
pri na di Viš nja Go ra je na slov Koz lov ske sod be 
v Viš nji Go ri, ki sta jo v ita li janš či no pre ved la 
pre va jal ca Ser gio So zi in Ve ro ni ka Si mo ni ti. 
Na od prt ju raz sta ve ilu stra cij Ta nje-Pi ne Škuf-
ca je spre go vo ril tu di žu pan Ob či ne Ivanč na 
Go ri ca, Du šan Str nad, ki je pou da ril po mem-
bnost po ve zo va nja do brih pro jek tov na po droč-
ju tu riz ma in kul tu re, da se bo do lah ko ljud je 
iden ti fi ci ra li z no vim ob čin skim slo ga nom - Pri-
jet no do ma če. V kul tur nem pro gra mu so za pe li 
Viš njan ski fant je in mla din ski me ša ni pev ski 
zbor KD Ja ne za Ci gler ja iz Viš nje Go re. Svoj 
pre poz nav ni pe čat pri re di tvi so da li tu di učen ci 
viš njan ske po druž nič ne šo le z glas be ni mi in 
re ci ta cij ski mi na sto pi. Ja nez Ci gler, po mem-
ben slo ven ski pi sa telj in pe snik, ki je do svo je 
smr ti služ bo val v Viš nji Go ri, pa je s svo jim 
živ lje njem in z zna njem šte vil nih tu jih je zi kov 
vzor med na rod ne mu pro jek tu Mo drost in pra-
vi ca, ki že li Jur či če vo du ho vi to zgod bo pre ve sti 
v vsaj de set sve tov nih je zi kov. Za dru go le to je 
na čr to van grš ki pre vod, de lo pre va jal ke Lojz ke 
Ava ya nos in sli kar ja Ja ne za Ka ste li ca, ki sta 
oba iz Viš nje Go re. 

JSKD OI Ivanč na Go ri ca

www.kultura-ustvarjanje.si
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Koledar prireditev, april 2012
DATUM LOKACIJA NAZIV PRIREDITVE OPIS PRIREDITVE ORGANIZATOR

9. april, ob 15h Zdenska vas. Začetek 
procesije pri kapelici v 
središču vasi, nato maša 
pri Svetemu Antonu.

Zaobljubljena 
požarna procesija 
ob 110 letnici 
požara v Zdenski 
vas

Praznovali bomo 110. letnico požara, 
ki je opustošil Zdensko vas. Iz vasi 
bo potekala procesija proti cerkvi na 
Svetem Antonu. Procesijo bodo vodili 
gasilci iz GZ Dobrepolje. Po končani 
maši bodo Zdenski gasilci poskrbeli za 
pogostitev.

PGD Zdenska vas

27. april Grosuplje/Ljubljana Paintball  MDD

april  Strokovno 
predavanje 
Pravilna drža 
telesa 

Predavala bo fizioterapevtka Kraljič Ana  

konec aprila Jakličev dom, prostori 
knjižnice

Lutkovna 
predstava 
ob zaključku 
pravljičnih uric

 Mestna knjižnica 
Grosupllje, enota 
Dobrepolje

april Jakličev dom, prostori 
knjižnice

Pravljične urice Vsak petek ob 17h Mestna knjižnica 
Grosuplje, enota 
Dobrepolje 

april  Bralni klub 
Dobrevoljci

Druženje ob knjigi. Vsako prvo sredo v 
mesecu

Mestna knjižnica 
Grosuplje, enota 
Dobrepolje 

april Podgora, NVRC koča pri 
Koritu in okolica vasi

Očistimo Podgoro Čistilna akcija društva in vaščanov vasi 
Podgora

TD Podgora

Glas be na šo la Gro sup lje ob veš ča, da bo do 
spre jem ni preiz ku si za vpis v na sled nje šol
sko le to po te ka li v so bo to, 19. in 26. ma ja 
2012, na ma tič ni šo li in na po druž ni cah 
Do bre po lje, Ivanč na Go ri ca ter Škof ji ca. 
Nu di mo vpis v na sled nje izo bra že val ne pro
gra me: Pred šol ska glas be na vzgo ja, Glas
be na pri prav ni ca ter Glas ba.

IZOBRAŽEVALNA PROGRAMA 
PREDŠOLSKA GLASBENA VZOGJA IN 
GLASBENA PRIPRAVNICA

Pred hod ne ga preiz ku sa raz vi to sti glas be nih 
spo sob no sti ni po treb no oprav lja ti. Iz pol
ni te le vpi sni list, ki ga na dan spre jem ne ga 
preiz ku sa od da te vod ji po druž ni ce.
Pred šol ska glas be na vzgo ja je sku pin ski 
pouk za otro ke sta re 5 let. Pouk po te ka 1x 
te den sko po 60 mi nut. Pro gram tra ja 1 le to.
Glas be na pri prav ni ca je sku pin ski pouk za 
otro ke sta re 6 let. Pouk prav ta ko po te ka 1x 
te den sko po 60 mi nut in tra ja 1 le to. V glas

be no pri prav ni co se lah ko vklju či jo tu di 
otro ci, ki pred tem ni so obi sko va li pred šol
ske glas be ne vzgo je.

IZOBRAŽEVALNI PROGRAM GLASBA
V glas be no šo lo se lah ko vpi še jo otro ci, ki 
us pe šno opra vi jo spre jem ni preiz kus in so 
v ok vi ru pri po ro če ne sta ro sti. Ker je šte vi lo 
pro stih mest ome je no, se sprej me kan di da te 
z bolj ši mi re zul ta ti.
Pred nost bo do ime li otro ci, ki bo do izra zi
li že ljo po uče nju de fi ci tar nih in štru men tov 
in si cer: tro bi la (tro ben ta, rog, ba ri ton, tu ba, 
po zav na), kla ri net in sak so fon, oboa, fa got, 
vio lon če lo, kla vir ska har mo ni ka, pet je.
Spre jem ni preiz kus ob se ga: pet je pe smi po 
last ni iz bi ri, po sne ma nje rit mič nih in me
lo dič nih mo ti vov, raz vi tost glas be ne ga spo
mi na, pri mer nost fi zič nih pre dis po zi cij in 
zdravs tve ne ga sta nja.

Več in for ma cij naj de te na splet ni stra ni šo le 
www.gsg.si od 9. ma ja 2012 da lje.

Va bi lo k vpi su v Glas be no šo lo Gro sup lje

Občina Dobrepolje in Tomaž 
Bavdež (Lotus Art d.o.o.) vas 

vabimo na strokovno predavanje 
na temo:

NAČRTOVANJE IN 
UREJANJE VRTOV, TER 
GOJENJE OKRASNIH 

RASTLIN
Predavanje bo na Vidmu 

v sejni sobi občine Dobrepolje 
v četrtek, 12. aprila 2012, 

ob 19. uri.

Predavanje je brezplačno. 
Vljudno vabljeni. 

OPOMBA: Koledar prireditev je informativnega značaja. Za najem dvorane v Jakličevem domu (male in velike) je potrebno prostor pravočasno rezer-
virati. To lahko storite tako, da najprej preverite zasedenost dvorane in se dogovorite za točen termin. Za to se lahko obrnete na telefon št. 041 332 
331 (g. Tone Steklasa – velika dvorana) in telefon št. 051 321 145 (ga. Marija Zrnec – mala dvorana). Hvala za razumevanje!
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Iz naše knjižnice
Videm 34a l tel.: 01/786 71 40  l sikvidem@gro.sik.si

V prostore knjižnice Vas vabimo v:                                                                                                        
ponedeljek in sredo od 12.30 do 19. ure                                                                                                                                    
torek in četrtek od 9. do 14. ure
petek od 12.30 do 20. ure

Jasmina Mersel

».... Ka dar zgod be be re mo, pri po ve du je mo 
ali po slu ša mo, uri mo svo jo do miš lji jo, sko
raj da ka kor da bi jo vzdr že va li z va jo. Ne ke ga 
dne se bo ka te ra od teh zgodb za go to vo vr ni
la v na še živ lje nje in nam pri ne sla us tvar jal
no re ši tev za te ža vo, ki nam bo sta la na po ti. 
Z gla snim bra njem, pri po ve do va njem ali 
po slu ša njem zgodb na da lju je mo tu di pra
sta ri obred, ki je igral te melj no vlo go v ci vi
li za cij ski zgo do vi ni: us tvar jal je druž bo. Te 
zgod be zdru žu je jo raz lič ne kul tu re, pre te kle 
ča se in ge ne ra ci je, da bi nam pri po ve do va
le o ena ko stida smo vsi ena ki...« Od lo mek 
pri ha ja iz le toš nje po sla ni ce ob med na rod
nem dne vu knjig za otro ke. Ob tem praz ni ku 
vsa ko le to dru ga na cio nal na sek ci ja pri pra vi 
po sla ni co, ki je le tos priš la iz Me hi ke, av tor 
be se di la pa je pi sa telj Fran cis co Hi no jo sa. 
Med na rod ni dan knjig za otro ke obe le žu
je mo 2. apri la, na rojst ni dan pi sa te lja Han
sa Chri stia na An der se na.

Pr vi spom la dan ski dne vi pa so med dru
gi mi utri pa li v du hu poe zi je saj je 21. ma
rec sve tov ni dan poe zi je. Na splo šno lah ko 
tr di mo, da pre ma lo pre bi ra mo umet nost 
pi sa nih be sed v ver zih. Ven dar poe zi ja ima 
do dat no glo bi no, ki nam od pi ra pot do sr
ca. Poe zi ja ši ri za klad ni co be sed in izra ža
nja, ši ri kul ti vi ra nost, poe zi ja je čut na. Za to 
je bra nje pri po roč lji vo in do bro doš lo za vse 
nas. V me se cu mar cu pa se je zvr stil tu di 15. 

pri po ve do val ski fe sti val Prav lji ce da nes, ki je 
po te kal od 22. mar ca do 1. apri la v Ljub lja ni. 
Mno go krat se po da ja na pač na pred sta va, da 
so prav lji ce na me nje ne zgolj otro kom. To
da to še zda leč ni res, saj je ve či na ljud skih 
prav ljic in pri po ve di s svo ji mi nau ki in po
du ki več krat po treb na odra slim, kot otro
kom. Na men fe sti va la je pred vsem ohra nja
nje pri po ved ne ga izro či la na ših pred ni kov, 
saj pred stav lje ne pri po ve di iz vi ra jo iz ljud
skih izro čil in na ta na čin ohra nja in oživ lja 
ljud sko pri po ved v da naš njem ča su. Upa mo, 
da se je tu di kdo iz na ših kra jev ude le žil fe
sti va la in og le dal ka te ro iz med šte vil nih kva
li tet nih pri po ve do val skih pred stav za otro ke 
ali odra sle. 

V kra jev ni knjiž ni ci Do bre po lje smo v 
me se cu mar cu za klju či li s se ri jo de lav nic na
me nje nim otro kom, ki so za čet ni ki v bra nju 
ali ima jo te ža ve pri bra nju. De lav ni ce je vo
di la pe da go gi nja Vi ljen ka Ja lo vec. Na sled nja 
se ri ja teh de lav nic bo v dru gi po lo vi ci le ta, 
v je sen skem ča su. Za ni miv in pred vsem iz
jem no pou čen pa je bil tu di na da lje va ni del 
de lav ni ce o sa mo po do bi, ki je po te ka la pod 
vods tvom spe cia list ka dru žin ske in za kon ske 
te ra pi je Ja ne Lav ti žar. V te ko čem me se cu pa 
sku paj s kra jev no or ga ni za ci jo Rde če ga kri
ža Do bre po lje pri re ja mo pre da va nje o ra
ku s pre da va te lji co, pred sed ni co druš tva 
Eu ro pa Don na, Moj co Sen čar. Pre da va nje 
bo po te ka lo v pe tek, 20. apri la, ob 19. uri, v 
mo dri dvo ra ni Ja kli če ve ga do ma. u

Ne koč je ži ve la zgod ba, ki so jo pri po ve do va li po vsem sve tu ... 

Vir: R. Dau tre mer: Hi ša prav ljic, 2012 

Za kaj mi greš na živ ce? – de lav ni ca o sa mo po do bi z Ja no Lav ti žar. V me se cu mar cu smo za klju či li sklop de lav nic »Z igro do bra nja«, ki jih je 
vo di la pe da go gi nja Vi ljen ka Ja lo vec. 

Knji ga bral ne ga klu ba Do bre volj ci 
za me sec april pa je Ele gan ca je ža av to-
ri ce Mu riel Bar bery. Kot pra vi od lo mek iz 
knji ge: »Nav zven rah lo si va in ne prav le pa 
se z bo di ca mi bra ni pred ba nal nost mi zu-
na nje ga sve ta, za to da navz no ter os ta ne 
pro stor za ne kaj več: glo bi no, ele gan co, 
než nost, ten ko čut nost.«  Knjiž na us pe-

šni ca je za go to vo bra nje, ki ga ne mo reš 
od lo ži ti a hkra ti no češ, da bi se pre hi tro 

kon ča lo. Ka ko vi dez po go sto va ra in ka ko 
ve li ko krat vi di mo sa mo ti sto, kar že li mo 
vi de ti, ter je tu di v nas pri sot na ele gan ca 

je ža? Pri dru ži te se nam na pri jet nem ve če-
ru na po go vo ru v pri jet ni druž bi ob knji gi, 

v po ne de ljek, 16. apri la bo 19. uri, 
v pro sto rih knjiž ni ce.

Še ved no pa se lah ko ude le ži te 
prav ljič nih uric v knjiž ni ci,

ki so v me se cu apri lu 
vsak pe tek ob 18. uri.
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V sta rost ni sku pi ni učen cev od 7. do 9. raz
re da so se na na te čaj mno žič no od zva li 
učen ci obeh sed mih raz re dov. Pi sa li so pu
sto lov skodo miš ljij ske in pod men tors tvom 
Svet la ne Ro di ć Ja ki mov ske stri pov ske zgod
be. V obeh zvr steh so po ka za li svoj od nos do 
go ra, od nos člo ve ka do soč lo ve ka v ne sre či, 
ovred no ti li po men pro sto voljs tva kot druž
be no ko rist ne ob li ke po mo či. Pred vsem pa 

PrvonagrajenobesediloHaneČernivec,učenke 7. b razreda,  
na vseslovenskem literarnem natečaju slovenskega planinskega muzeja
Le tos mi ne va sto let od us ta no vi tve slo ven ske gor ske re še val ne služ be, za to je Slo ven ski pla nin ski mu zej le toš nji vse slo ven ski li te rar ni na te čaj 
Mo je naj več je ve se lje je v go rah raz pi sal na te mo ne sreč v gor skem sve tu, ki vklju ču je jo po moč gor skih re še val cev. 

Ha na Čer ni vec, 7. b

»Od lič no,« re če Ti ni na uči te lji ca zgo do
vi ne, »Pet.« »Su per, ni sem za man pre ži
ve la ve če ra za knji ga mi,« po mi sli in pre
sli ši po smeh lji ve žviž ge po sa mez ni kov, ki 
ji za vi da jo nje ne oce ne. Po gle da la je na 
uro. Kma lu bo zvo ni lo. Spra vi la je zvez ke 
v svo jo no vo kri če če rde čo tor bo, ki jo je 
kra sil dol go la si pe vec pri ljub lje ne sku
pi ne, ki je ob sta ja la pred dvaj se ti mi le ti. 
Ma ma ji jo je po da ri la za rojst ni dan, in 
ker je bi la na njo stra šno po no sna, jo je 
Ti na iz vljud no sti no si la v šo lo. Ste kla je 
do oma ri ce, kjer se je preo bu la.

Odri ni la je vra ta šol ske gar de ro be in 
sto pi la ven na as falt. Si ja lo je son ce in vse 
je bi lo za sne že no. Mrz la snež na ke pa ji je 
spol ze la za vrat, a je ni uje zi lo. Ko maj je 
ča ka la, da vi di oče ta. Ti nin oče je gor ski 
re še va lec. Že ta ko je ve li ko zdo ma, zdaj, 
v zim ski se zo ni, ko pa se zgo di še več ne
sreč, pri de do mov le za ko nec ted na; ta
krat ga na do me sti jo dru gi re še val ci. Ob
lju bil ji je, da gre do ju tri smu čat in ka ko 
bo ve sel, ko mu bo po ve da la, da je spet 
do bi la pet … Ra da se je pre da ja la ta kim 
mi slim.

»Ti na, ma mi te ča ka, se vi di va!« ji je 
za kli ca la Kar men, nje na naj bolj ša pri ja
te lji ca. »Čao,« je odz dra vi la. Za kaj jo ved
no zmo ti med naj lep ši mi mi sli mi?! Še le 
po tem je dou me la po men nje nih be sed. 
Ma ma ča ka njo?! Res da jo je ved no po
ča ka la po šo li, to da ved no je za mu ja la 
vsaj pet najst mi nut in ta ko je to po stal že 
kar njun »obi čaj«. Ali jo Kar men vle če za 
nos?

Za gle da la je ma min av to in hi tro sko
či la vanj. Ma ti je ur no od pe lja la pro ti 
Ljub lja ni.  Po tem je spre go vo ri la. »Tin či 
(so vra ži la je, če jo je kdo ta ko po kli cal, a 
se je za dr ža la in po slu ša la), na ur gen co 
gre va. Oče … pri re še va nju je imel ne sre
čo.« Ob li le so jo sol ze. »Je hu do?« je pre
vid no vpra ša la in še sa ma ni ve de la, kdaj 
je tu di ona za če la jo ka ti. Ni do bi la od go
vo ra, ma ma je le sko mig ni la z ra me ni in 
jo spod bud no po bo ža la po la seh. Preo
sta nek vož nje je bu lji la v cest ne zna ke in 
ka ži po te. Le ta ko se je izo gi ba la muč nih 
po go vo rov o oče tu.

Za vo re so zaš kri pa le, av to se je us ta
vil. Ma ma jo je pri je la za ro ko in, za ču da, 
ni ji ugo var ja la. Sle di la ji je. Sko zi ne šte to 
hod ni kov, be lih in pre či stih. Ža lost nih. 
Ne na do ma se ji dan ni zdel več ta ko ču

smo v uvod ni mo ti va ci ji moč no pou dra ri
li po men pre ven tiv ne vzgo je pla nin cev, da 
bi bil ko rak v gor skem sve tu in na ob šol skih 
pla nin skih po ho dih čim var nej ši. Učen ci so 
uza ve sti li, ka ko po mem bna je us trez na pla
nin ska opre ma, pred vsem obu tev, spoz na
li, da ne gre vztra ja ti do za čr ta ne ga ci lja, če 
pre ti ka te ra ko li ne var nost. 

Ob vseh teh živ ljenj sko po mem bnih 
spoz na njih je bil na men li te rar nostri pov
ske ga na te ča ja že do se žen; be se di lo Ha ne 
Čer ni vec, učen ke 7. b raz re da pa je bi lo vse

bin sko in umet niš ko ta ko do vr še no, da ga 
je ko mi si ja iz bra la za naj bolj ši pris pe vek v 
sta rost ni ka te go ri ji slven skih učen cev od 
7. do 9. raz re da. Ha ni no be se di lo bo ob
jav lje no tu di na splet ni stra ni Slo ven ske ga 
pla nin ske ga mu ze ja in v Pla nin skem vest
ni ku; v so bo to, 3. 3. 2012, pa bo slav nost na 
po de li tev v Slo ven skem pla nin skem mu ze ju 
v Moj stra ni.

Ha ni ob tem ve li kem li te rar no us tvar jal
nem us pe hu is kre no če sti ta mo in ji že li mo 
še ve li ko us tvar jal nih tre nut kov. u

SPIS (7. do 9. raz red)

1. me sto: Ha na Čer ni vec, 7. raz red, 
JVIZ OŠ Do bre po lje,  
men to ri ca Ema Sev šek
2. me sto: Ti na Pe čan, 9. raz red, OŠ 
Vr hov ci, men to ri ca Mo ni ka Vo deb
3. me sto: Ta ra Le di nek, 9. raz red, OŠ 
Pre ži ho ve ga Vo ran ca Rav ne na Ko roš-
kem, men to ri ca Va nja Ben ko

NAGRAJENI MENTORJI  
pr vo na gra jen cev:

1. Da ni ca Ta ljat, OŠ Du ša na Mu ni ha 
Most na So či
2. Ema Sev šek, JVIZ Do bre po lje
3. Mar ta Mer telj, OŠ Jo si pa Van do ta 
Kranj ska Go ra

Nagrajeni spis (skrajšan):

ZGODILA SE JE NESREČA
Hana Černivec in Ema Sevšek
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do vit kot prej. Bi lo ji je vsee no. Za pe ti co, za 
smu ča nje. Na tr pa ne ča kal ni ce so ji pov zro
či le kur jo polt.

Priš li sta na ur gent ni od de lek. Tru di la se 
je, da ne bi sli ša la ni če sar. A gla so vi, ki so 
od me va li iz zvoč ni ka in kli ca li zdrav ni ke, so 
bi li pre gla sni. Že le la je stran od tod. A me di
cin ska se stra ju je po kli ca la, naj vsto pi ta. Ni 
ho te la vi de ti oče ta – pre več se je ba la.

Le žal je, ves v po vo jih, ob kro žen s cev
ka mi in zdrav ni ki. Bil je iz čr pan. Ni ve de la, 
kaj naj re če. Ni ko li ni ma ra la nje go ve služ be 
za ra di nje go ve od sot no sti od do ma. Ven dar 
je bi la pre pri ča na, da bo zdaj dru ga če. »Oči, 
si boš, ko okre vaš, poi skal dru go služ bo?« 
je vpra ša la. Od go vo ril je: »Sr ček, saj veš, da 
ne. Rad imam svo je de lo. A bom po tre bo val 
še ne kaj ča sa, da si opo mo rem. Ta čas bom 
de lal v pi sar ni. Zdaj pa po vej, ka ko si?« Od
ko ra ka la je ven in v na gli ci je lah ko vi de la le 
še pre se ne če ni ma te rin obraz.

V ča kal ni ci je sed la na klop, os ta li so se 
dre nja li v so sed njem pro sto ru.  Iz ka za lo se 
je, da je tam te le vi zi ja. Na spo re du so bi la 
po ro či la. Na slo ni la se je na se dež in pri sluh
ni la.

Glas no vi nar ke je po stal za ni miv, ko je 
oz na ni la na sled njo no vi co: »Da nes je Slo
ve ni jo pre tre sla tra gič na no vi ca. Re še va lec 
je ob re še va nju otro ka sko raj iz gu bil živ lje
nje. De ček se je star ši od pra vil v go re in ni 
bil pri mer no oprem ljen. Pri str mem vzpo nu 
mu je za ra di ne pri mer ne obu tve spo dr sni lo. 
Za ra di sti ske s ča som ni so bi li po pol no ma 
oprem lje ni; re še val cu je deč ka us pe lo var
no spra vi ti na zaj do sku pi ne, ven dar je sam 
pri tem moč no pa del. Oba sta ži va, zah va la 
za to pa gre po gum ne mu re še val cu. Ka mor 
ko li se od pra vi te, ne po za bi te na var nost in 
pri mer no opre mo,« je za klju či la.

Ti na je za ču ti la, da je bi lo da nes pre več 
in for ma cij, ža lo sti. Od be li ne se ji je za vr te lo 
v gla vi. Se sed la se je ob ste no.

Opa zo va la je mest ne lu či in raz miš lja la 
o oče to vih be se dah. Ve de la je, da ima rad 
služ bo, da rad po ma ga. A sko raj bi umrl, 
iz gu bil ma ti, njo … Opa zo va la je av to bu se, 
dim, ki se ka di iz njih, ve lik, črn dim. Ob liz
ni la je sla no sol zo, ki je spol ze la po ust ni
cah. Priš la je iz sr ca, a ne iz ža lo sti, tem več  
iz spoz na nja, ki je v njej le ža lo že dol go. Zdaj 
je priš lo na dan v ob li ki solz. Bi la je sreč na, 
da bo pre ži vel. A to spoz na nje … Njen oče je 
gor ski re še va lec. Da bi ohra nil živ lje nja dru
gih bi dal vse – tu di svo je ga. To je ple me ni to, 
pa ven dar … Ni ra zu me la. u

Uroš Gač nik, vod ja izo bra že va nja  
GZ Do bre po lje

Pr vi te čaj se je za čel že v fe bruar ju in je 
po te kal za 60 pri jav lje nih kan di da tov, ki so 
obi sko va li pre da va nja za čin Vod ja sku pi
ne. Teo re tič ni del in pa pi sni iz pit ter ust ne 
za go vo re so te čaj ni ki že opra vi li, ča ka pa 
jih še prak tič ni del, ki bo iz ve den, ko bo do 
vre men ski po go ji za de lo na te re nu bolj ši. 
Do se daj je po zi tiv no oce no na te sti ra nju 
do se glo 38 kan di da tov. Z ome nje nim te
ča jem ope ra tiv ci pri do bi jo zna nje in mož
nost, da sa mo stoj no po ve lju je jo ga sil skim 
troj kam npr. v no tra njih na pa dih ter prev
ze ma jo do lo če ne na lo ge in od go vor no sti. 

Ta koj po pi snih te stih VS smo pri če li še 
z enim te ča jem Na da lje val ni te čaj za ga
sil ca, ki ob se ga skup no 68 ur. Na te čaj se je 
pri ja vi lo 79 kan di da tov, red no pa ga obi
sku je 65 kan di da tov. Pred hod no so kan di
da ti po svo jih druš tvih že opra vi li os nov
ni te čaj za ga sil ca, kjer so se v 50 ur nem 
pro gra mu sez na ni li z ga sil ski mi os no va mi, 
grad be niš tvom, tak ti ko, pr vo po moč jo … 
teh ni ko do ma če ga PGD in s tem te ča jem 
so ta ko pri do bi li pra vi co, da so se pri ja vi li 
na na da lje val ni te čaj.

Po oprav lje nem teo re tič nem in prak
tič nem de lu ter se ve da po zi tiv no oprav
lje nih iz pi tih bo do kan di da ti pri do bi li čin 
ga sil ca. To je pr vi čin v ni zu izo bra že vanj, 
ki pro sto volj nim ga sil cem omo go ča, da se 

ude le žu je jo in ter ven cij ter s tem po ma ga
jo soob ča nu. Kdor te ga te ča ja in iz pi ta ne 
opra vi, ne mo re in ne sme ak ti vo so de lo va
ti pri oprav lja nju ga sil ske služ be.

Izo bra že va nje je po te ka lo v pro sto rih 
PGD Vi dem, za kar se jim le po zah va lju
jem. Prav ta ko se za sa mo teh nič no pod
po ro zah va lim rav na te lju OŠ Do bre po lje g. 
Iva nu Gran dov cu za po so je no teh ni ko. Pri 
tem se vi di moč no so de lo va nje med ga sil ci 
in šo lo, saj ga sil ci že več let zgled no so de
lu je jo z ome nje no in sti tu ci jo, pri pri pra vi 
raz nih pro jek tov, eva kua cij, pred sta vi tvah 
dru štev, pri dne vih od pr tih vrat ...

Ne na zad nje pa se le po zah va lim vsem 
te čaj ni kom, ki ste red no pri ha ja li k izo bra
že va nju ter tam vest no in z za no som so de
lo va li ter spre je ma li sno vi, ki so jih po da ja li 
pre da va te lji, ki se jim rav no ta ko zah va lju
jem za stro kov no po moč.

Ver ja mem, da so nas te ča ji obo ga ti li ta
ko na oseb ni kot na stro kov ni rav ni. Med 
te čaj ni ki se stke jo pri ja teljs tva, ki nas ga
sil ce še bolj po ve že jo. 

Če na re dim krat ko ana li zo pre ži ve te ga 
ča sa na izo bra že va nju lah ko s pre pro stim 
izra ču nom ugo to vim, da je bi lo za na men 
izo bra že vanj sa mo v me se cu fe bruar ju in 
mar cu na me nje nih  cca 6.500 pro sto volj
nih ur, kar pa se ve da ni vse saj se po sa mez
ni ki izo bra žu je jo še na ni vo ju GZS, kjer 
oprav lja jo do lo če ne te ča je, ki po te ka jo v 
izo bra že val nem cen tru na Igu. u

IzobraževanjevGZDobrepolje
Spom la dan ski dne vi pri ha ja jo v de že lo, son ce že moč no gre je, pri če la so se pr va de la 
na po lju, ga sil ci pa lo vi mo še zad nje tre nut ke, da iz ko ri sti mo zim ski čas za izo bra že-
va nja. Ta ko smo v le toš njem le tu v or ga ni za ci ji Ga sil ske zve ze Do bre po lje or ga ni zi ra li 
dva te ča ja. Te čaj za vod jo sku pi ne (VS) in Na da lje va ni te čaj za ga sil ca (NTG).
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Obč ne ga zbo ra Druš tva po de žel skih že na 
Do bre po lje Stru ge, ki je bil 10.2.2012, se je 
ude le ži lo 24 čla nic ter gost je iz so sed njih 
dru štev. 

Po ot vo ri tvi obč ne ga zbo ra in iz vo li tvi de lov
ne ga pred seds tva je pred sed ni ca Pa vla Ho
če var po da la Po ro či lo o de lo va nju druš tva. 
De la je bi lo ve li ko, saj je druš tvo so de lo va lo 
na ve li ko pri re di tvah v ob či ni, se ude le že va
lo tek mo vanj iz ven na še ob či ne in pre je ma
lo za vi dlji ve poh va le in na gra de ta ko v na ši 

ob či ni kot tu di v ož ji in šir ši re gi ji po Slo ve
ni ji. Kot vsa ko le to smo tu di la ni or ga ni zi
ra le se jem na Zden ski re bri na ti ho ne de ljo 
in raz sta vo pri del kov na zah val no ne de ljo. V 
de cem bru smo pri pra vi le tu di raz sta vo po
prt ni kov, kjer je bi lo po de lje nih 21 priz nanj. 
Or ga ni zi ra le smo pre da va nje g. Ko ma ta o 
ak tual ni te mi, sku paj odš le na iz let na Ti rol
sko, se vsa ko pr vo sre do v me se cu do bi le na 
se stan ku, ter se ve li ko dru ži le in so de lo va le 
s so sed nji mi druš tvi.

Fi nanč no po ro či lo je po da la Na da Lun

der, pred sed ni ca nad zor ne ga od bo ra Fa ni 
Pu gelj, pa je po da la Po ro či lo nad zor ne ga 
od bo ra. Na kon cu smo ob pri jet nem kle pe
tu in iz me nja vi iz ku šenj za klju či le us pe šno 
iz pe ljan obč ni zbor. 

 V na šem druš tvu se do ga ja ve li ko za ni
mi vih stva ri, za to va bi mo vse že ne in de kle
ta, da se nam pri dru ži jo. Ja vi te se Pa vli Ho
če var na te le fon 7870085.

Na kon cu pa bi se zah va li le Cvet li čar ni 
Li li ja, ki nas je ob da ri la s cvet jem, ter Pe kar
ni Blat nik za slast ne kro fe. u

ObčnizborDPŽDobrepoljeStruge

Tekst in fo to Lun der Na da

Čla ni ce Druš tva po de žel skih že na Do bre po
lje Stru ge smo v ne de ljo, 25. mar ca 2012, pri
pra vi le že tra di cio nal ni se jem na ti ho ne de ljo 
pri cerk vi Sv. An to na nad Zden sko vas jo. Se
jem je bil pred voj no znan da leč nao ko li, ven
dar so ga pred pet de se ti mi le ti uki ni li. Pred 

dva naj sti mi le ti pa smo ta se jem obu di le in 
od ta krat na prej ga pri pra vi mo vsa ko le to na 
ti ho ne de ljo, 14 dni pred ve li ko noč jo.

Se jem je bil le tos ma lo slab še obi skan. 
Čla ni ce DPŽ Do bre po lje Stru ge smo pri pra
vi le ve li ko do brot in z nji mi raz ve se lje va le 
mi moi do če. Tu di po nud ba os ta lih iz del kov 
je bi la raz no vrst na, od su he ga me sa, sa lam, 

po tic, bu ta ric, su he ro be, ple te nih ko šar do 
me de nih iz del kov, manj ka lo pa ni ni ti do bre
polj skih ve li ko noč nih štru kljev. Ga sil cem iz 
Zden ske va si, pod vods tvom Ale ša Zr nec, se 
le po zah va lju je mo za po moč pri pri pra vi sej
ma. Hva la tu di vsem, ki ste s svo jim obi skom 
in pris pev ki pod pr li naš trud, da se jem ohra
ni mo še na prej. u

SejemnaZdenskirebri
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Fran ci Zor ko

Zbor so pri če li, ta ko kot vsa ko po mem bnej še 
sre ča nje s sim bol nim de ja njem, pri ka te rem s 
po sa mez ni mi pred me ti, kot so: ka men z oča
ka Tri gla va, bel prt, ča ša vi na, rdeč cvet, šče pec 
so li… po na zo ri jo naj po mem bnej še vred no te, 
ka te rim so za ve za ni ve te ra ni. Hkra ti s tem de
ja njem izra zi jo neo maj no pri pad nost do mo vi
ni ter vred no tam osa mos vo ji tve ne voj ne. Sim
bol no de ja nje pa je pos ve če no tu di spo mi nu in 
zah va li vsem ti stim, ki so za slo ven sko osa mos
vo ji tev da li naj več, to je svo je živ lje nje.

Iz po ro či la pred sed ni ka Ob moč ne ga zdru
že nja Bo ris Pe ter ka ter vo dij po sa mez nih de
jav no sti je bi lo raz vid no, da je bi lo zdru že nje v 
pre te klem le tu ze lo ak tiv no. Po leg us pe šno or
ga ni zi ra ne ga sre ča nja ve te ra nov Ljub ljan ske po
kra ji ne so se ak tiv no uk var ja li tu di z dru gi mi de
jav nost mi. Med nji mi gre iz po sta vi ti pred vsem 
po hod ni ke, ki so se ude le ži li kar de se tih po ho
dov. Ve te ra ni ob moč ne ga zdru že nja Gro sup lje 
pa so so de lo va li tu di na ve te ran skih šport nih 
sre ča njih ter do se ga li za vi dlji ve re zul ta te. Kar 
pa je naj po mem bnej še, sku paj z vods tvom os
nov ne šo le Lo ui sa Ada mi ča iz Gro sup lje ga so 
ak tiv no so de lo va li pri spod bu ja nju do mo ljub ja 
in do mo vin ske vzgo je ter pre no su izro čil osa
mos vo ji tve ne voj ne na najm laj šo ge ne ra ci jo.

Tu di za v pri hod nje so trd no od lo če ni na da
lje va ti z ak tiv nost mi, ka te rih cilj je kre pi tev lju
bez ni do do mo vi ne in ohra nja nju spo mi na na 

ObmočnozdruženjeVVSGrosuplje
je oce ni lo svo je de lo in si po sta vi lo no ve ci lje
Čla ni Ob moč ne ga zdru že nja ve te ra nov voj ne za Slo ve ni jo Gro sup lje, ki zdru žu je ve te ra ne ob čin Gro sup lje, Do bre po lje in Ivanč na 
Go ri ca, so se zbra li v pe tek 2. mar ca 2012, da opra vi jo pre gled svo je ga de la v pre te klem le tu in si za sta vi jo no ve ci lje.

osa mos vo ji tve no voj no. Hkra ti pa jim bo 
ena naj po mem bnej ših na log tu di skrb 
za čla ne, ve te ra ne voj ne za Slo ve ni jo. 
So de lo va li bo do tu di z dru gi mi ve te ran
ski mi zdru že nji. Še po seb no po zor nost 
bo do pos ve ča li so de lo va nju s po li cij
skim ve te ran skim zdru že njem Se ver, 
saj le to zdru žu je so bor ce, ki so se si cer 
v dru gač nih uni for mah le ta 1991 bo ri li 
za is te ci lje.

Ni so pa se po za bi li zah va li ti tu di na
jak tiv nej šim čla nom, ka kor tu di vsem, ki 
so v pre te klem le tu so de lo va li z zdru že

njem. Priz na nje so izro či li tu di dru ži ni 
ne dav no tra gič no pre mi nu le ga ze lo ak
tiv ne ga čla na zdru že nja Fran ci ja Omah
na. 

Po kon ča nem urad nem de lu so se 
ve te ra ni še dol go za dr ža li v pri jet nem 
kle pe tu ob obu ja nju spo mi nov na ti ste 
ne go to ve in usod ne dni pred do bri mi 
dvaj se ti mi le ti. Po ko men ti ra li pa so tu di 
na jak tual nej še do god ke ter ta ko do ka za
li, da jim tu di da nes ni vse eno za pri
hod nost na še do mo vi ne Slo ve ni je. u

Izročanje priznanj Udeleženci zbora
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Oratorij

Oratorij, kraj za zabavo,
Jezus tle nardi fešto pravo!
Radi gremo v naravo,
Pobožamo kakšno lepo kravo!

Vsakič je zelo zanimivo, 
Res lepo in zares igrivo,
Tudi zelo poučljivo,
Saj o Bogu se veliko naučimo.

Zgodbe radi beremo,
Ko se v krogu zberemo,
Sveto pismo odpremo 
In se vanj zazremo.

Razvozlamo sporočilo,
Ki je Jezusa težilo, 
Zdaj nas je poučilo
In pametne naredilo.

T. P.
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Še mnenja animatorjev ...
Ob be se di ora to rij se na mo jem obra zu ved no izri še ve lik na smeh. Ra zi gra ni otro ci, ani ma
tor ji pol ni ener gi je in no rih idej ... dru že nje in hkra ti uče nje. To je ora to rij. Ta ko kot vsak 
do se da nji ora to rij, je tu di zad nji pu stil v me ni po se ben pe čat. Z na mi je bil po se ben gost, 
Rok Mu lec, ki je z na mi de lil svo jo živ ljenj sko zgod bo. Rok že od rojs tva ži vi v te mi. S svo
jim hu mor jem, glas be no na dar je nost jo, imi ti ra njem in se ve da pri če va njem o svo jem živ lje nju 
je pre su nil vse nas. On ne ži vi v te mi, am pak ži vi v lu či ve re! Sko zi igro so lah ko tu di otro ci 
vi de li, ka ko je, ko si v či sti te mi. Za ve za li smo jim oči in jih po sla li v so bo, pol no ovir. Ka
ko tež ko je naj ti cilj, če ga ne vi diš. Za to smo Krist ja ni lah ko sreč ni, saj poz na mo cilj, ga vi
di mo in za to laž je sle di mo pra vi po ti, ki nas pri pe lje do Nje ga. To in še več bi ra di po ka za li 
otro kom in mi slim, da nam kar do bro us pe va! Mmm ... že ko maj ča kam na sled nji ora to rij!                                                                                                              
B. M.

Beseda vodij oratorija
Le tos (v mi slih ima va to šol sko le to) smo pr vič 
za če li z enod nev ni mi – so bot ni mi ora to ri ji. Ide ja 
je priš la pred vsem za to, ker so v da naš njem ča su 
otro ci prej »bom ban di ra ni« z vsem dru gim, kot 
pa s pra vi mi krš čan ski mi vred no ta mi. Če tu di jih 
do bi jo z vzgo jo, te kma lu iz gu bi jo svoj po men, 
ko gre do otro ci v sred njo šo lo in na prej. Na men 
je pred vsem dru že nje v krš čan skem du hu z JE
ZUSOM kot Pri ja te ljem. Ver ja me va, da je to dru
že nje pro duk tiv no, saj bo otrok, ko se bo zna šel 
v oko lju, ki nas pro tu je krš čan skim vred no tam, 
ve del, da ni sam in da še ve li ko lju di ta ko raz
miš lja kot on. 

An ja&Ana

1. Oratorij – opis oratorija
Kaj je pra vič nost? Kdo je pra vi čen? Kak šne so 
last no sti pra vič ne ga OČETA? …

Od go vo re na ta in po dob na vpra ša nja smo od
go var ja li na ora to rij skem dne vu, 15.10.2011. Ora
to rij smo za če li ob de ve tih, zbra lo pa se nas je 12 
ani ma tor jev in 20 otrok.

Pra vič nost smo spoz na va li naj prej sko zi uvod ni 
skeč, ki so nam ga zai gra li ani ma tor ji, na te mo 
od lom ka Mt 20,114, na to sko zi po go vo re pri ka
te he zah in sko zi de lav ni ce. Ve li ko smo pe li in se 
igra li. Ime li smo tu di spre hod, kjer smo na ci lju 
is ka li za klad – rog ljič ke. 

Naš ora to rij ski dan se je kon čal ob pe tih, z ve li ko 
do bre vo lje in sme ha. Pa tu di pri jet ne utru je no
sti ni manj ka lo.  
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3. ORATORIJ – OPIS  
ORATORIJA
Ali se sploh kdaj vpra šam, kak šno sre
čo imam, da lah ko vi dim? Kaj pa to, da 
imam sre čo, da poz nam JEZUSA? Te 
(vsak da nje) stva ri se nam zdi jo sa mou
mev ne. 

Po ve za va med zgor nji ma da ro vo ma je 
po sta la te ma ora to ri ja, dne 25. 2. 2012. 
Otro ke smo po sku ša li uve sti v ob ču te nje 
ho je v te mi in ho je v lu či – ta ko te le sne 
(z iz kuš njo), kot tu di du hov ne 

(prek po go vo ra, po ve zo va nja). Na ora
to ri ju se nam je pri dru žil tu di Rok Mu
lec, ki nam je še do dat no po ma gal do je ti 
kak šen dar ima mo, da lah ko vi di mo!

Ob 9.00 smo se zbra li ani ma tor ji in 20 
otrok. Dan smo pri če li z mo li tvi jo, ka te
ri je sle di la skup na ka te he za z iz kuš njo. 
Naj prej smo spoz na li zgod bo sle pe ga 

2. ORATORIJ – OPIS ORATORIJA
V so bo to, 17. 12. 2011, smo se po da li na pot is ka nja. Na pot is ka nja 
Ne če sa. Is ka li in hre pe ne li smo po ne čem več! Na ša sr ca pa ni so 
bi la na pol nje na z vsak da nji mi reč mi, am pak so bi la iz praz nje na 
in ta ko je bil v njih na re jen pro stor za BOGA.

Zbi ra ti smo se za če li ob 9.00 in konč ni re zul tat zbi ra nja je bil: 
33 otrok in 8 ani ma tor jev. 

Ora to rij smo za če li z mo li tvi jo, sle di la je skup na ka te he za. Na 
za čet ku je bi la iz kuš nja, na men ka te re je bil  s po moč jo stri pa o 
stri cu Sko pu šni ku , pou da ri ti vča sih ne po mem bne in na vi dez 
po zi tiv ne mo ti ve rav na nja. 

Iz kuš njo smo do bi li pre ko is ka nja za kla da, saj je bi la tu di glav na 
nit oz. glav na te ma ad vent ne ga ča sa is ka nje. 

Na to smo se o svo jih sve žih iz kuš njah še po go vo ri li na ka te he
zah, ki so se daj po te ka le po sku pi nah. 

Tu di us tvar jal ne ga du ha ni manj ka lo. Iz de lo va li smo ko ko so ve kro gli ce, ori ga mi (= na re di li 
smo po so di ce, ka mor smo da li kro gli ce), pod stav ke za sve če in pi sa li mo li tve. Eden od ci ljev 
de lav nic je bil ta, da bi v praz no va nje bo ži ča vpe lja li tu di JEZUSA. Te mu je slu ži lo pi sa nje 
mo li tev. 

Ora to rij smo z ve li ko do bre vo lje kon ča li ob 14.30.
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VČASIH 
SLIKE 
POVEDO 
VEČ KOT 
BESEDE …

Rada hodim na oratorij, ker so animatorji prijazni. (Teja)

Bar ti ma ja, sle di lo je pri če va nje Ro
ka, ki je slep že od rojs tva in na to 
iz kuš nja. Tu smo otro kom za ve za
li oči in jih po sta vi li v so bo, pol no 
ovir. Po skup ni ka te he zi je sle di la 
ka te he za po sku pi nah, kjer smo 
te le sno te mo po ve za li z du hov no 
(so ba = svet, v ka te rem ni lu či = 
JEZUSA … On nam na mreč os vet li 
pot živ lje nja, da ve mo, za kaj ži vi mo 
in vi di mo cilj = ne be sa)

Pri de lav ni cah smo iz de lo va li ok
virč ke za sli ke, ime li smo tu di pev
sko de lav ni co, ki jo je vo dil Rok, in 

ta ko smo se še soo či li z moč jo člo ve ka, od ka te re ga te mo či 
ne bi pri ča ko va li. Za klju či li smo ob 14.30. 
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Ja na Ro štan

Uvo do ma je vse zbra ne čla ne druš tva poz
dra vi la in na go vo ri la pred sed ni ca Druš tva 
in va li dov Gro sup lje ga. Ani ca Per me. Ga. 
Ani ca Per me je pou da ri la, da je prav, da si 
ljud je, ki jih ve že jo ena ke ali vsaj po dob ne 
te ža ve in in te re si, po ma ga jo ter si sto ji jo ob 
stra ni. Le po je, če ve mo, da se ved no lah
ko na ko ga obr ne mo. Kot je še de ja la, nam 
lah ko vsa ka skup nost ve li ko da, ven dar le, če 
bo mo tu di sa mi tej skup no sti da li vsaj kan
ček se be in tu di svo je ga ča sa.

Na zbo ru Druš tva in va li dov Gro sup lje se 
je to krat zbra lo 142 čla nov druš tva. Pre gle
da li so ak tiv no sti druš tva v pre te klem le tu 
in se sez na ni li z na čr ti, ki so pred vi de ni za 
le toš nje le to.

Pro sto ri Druš tva in va li dov Gro sup lje so 
od pr ti vsak po ne de ljek od 9.00 do 11.00 ure 
in vsak pr vi po ne de ljek v me se cu od 16.00 
do 17.00 ure. Vsak pr vi po ne de ljek v me se cu 
v pro sto rih druš tva po te ka tu di brez plač no 
mer je nje krv ne ga tla ka. 

V Druš tvu in va li dov Gro sup lje so si v le tu 
2011 za sta vi li bo gat pro gram in ga v ce lo ti 
tu di rea li zi ra li. So cial ni pro gram Druš tva in
va li dov Gro sup lje je ob se gal na sled nje de
jav no sti:
  skrb za neod vi sno živ lje nje tež kih in ne

po kret nih in va li dov,
  pr va oseb na in so cial na po moč ter in for

mi ra nje,

ZborčlanovDruštvainvalidovGrosuplje
V so bo to, 25. fe bruar ja 2012, so se v go stil ni Sla mar v Šmar ju-Sap zbra li čla ni Druš tva in va li dov Gro sup lje. Na sre ča nju so se jim 
pri dru ži li pred stav nik Zve ze de lov nih in va li dov Slo ve ni je (ZDIS) in pred sed nik Druš tva in va li dov Čr no melj g. Sreč ko Mat ko vič, pred-
sed nik Druš tva in va li dov Met li ka g. Go razd Prh ne, pred sed nik Druš tva in va li dov No vo me sto g. Alojz Go lob in pred sed nik Druš tva 
in va li dov Rib ni ca g. Mar jan Zajc.

  po moč in va li dom za ohra nja nje zdrav ja 
po tež kih ope ra tiv nih po se gih in po na
stan ku in va lid no sti,

  ohra nja nje psi ho fi zič nih spo sob no sti in
va li dov sko zi re krea ci jo in šport,

  skrb za in te gra ci jo in va li dov v kul tur no in 
druž be no živ lje nje.

V sklo pu pro gra ma so se ta ko čla ni druš
tva v le tu 2011 ude le ži li treh de lav nic v 
Ra den cih na te mo obre zo va nja drev ja, iz
de lo va nja rož ter spoz na va nja in upo ra be 
zdra vil nih ze lišč, red no so se ude le že va li 
po ho dov (Va len ti nov po hod, po hod po Jur
či če vi po ti, po hod od so lin do so lin), odš li 
so na iz le te v Sa ra je vo, Beo grad, Su sak ter na 
ro ma nje v Međugor je. Prav ta ko so bi li v le tu 
2011 za čla ne druš tva več krat or ga ni zi ra ni 
ko pal ni dne vi, so de lo va li so na šport nih tek
mo va njih in va li dov, več čla nov druš tva pa 
je odš lo tu di na le to va nje in re ha bi li ta cij ske 
pro gra me ter na zdravs tve ne pro gra me s te
ra pi ja mi. V Gro sup ljem so or ga ni zi ra li de
lav ni co iz de lo va nja rož in de lav ni co roč nih 
del ter ob kon cu le ta 2011 sre ča nje za tež je 
in va li de v re sta vra ci ji Kon go Gro sup lje.

Po leg vse ga na šte te ga čla nom druš tva 
omo go ča jo raz lič ne vr ste re krea ci je, po mo
či, pre vo ze za po tre be zdravs tva, z med se
boj nim dru že njem pa sku paj pre ma gu je jo 
tu di in va lid nost in osam lje nost.

S po dob ni mi ak tiv nost mi in bo ga tim 
pro gra mom na me ra va jo na da lje va ti tu di v 

le toš njem le tu. Po seb na zah va la za us pe šno 
de lo va nje druš tva gre ZDISu ter ob či nam 
Gro sup lje, Ivanč na Go ri ca in Do bre po lje. 
Ga. Ani ca Per me se je ob tem še po se bej 
zah va li la ob či ni Gro sup lje in žu pa nu dr. 
Pe tru Ver li ču, ki je druš tvu omo go čil ze lo 
us pe šno sre ča nje za tež je in va li de v re sta
vra ci ji Kon go Gro sup lje, prav ta ko pa ob či na 
Gro sup lje druš tvu po ma ga tu di pri stroš kih 
pro sto ra.

Urad ne mu de lu je sle di lo ko si lo in pri
jet no dru že nje ob zvo kih An samb la Sle di, s 
har mo ni ko pa se jim je pri dru žil Ja ni Zr nec. 
Na sre ča nju so obe le ži li tu di praz nik dan že
na in pust. Vse čla ne se ob da ri li s pust ni mi 
kro fi, pred stav ni ce než nej še ga spo la pa tu di 
z ro ži ca mi.  u
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Mar ta Šu štar

Be se da Ka ri tas je la tin ska in v pre vo du po
me ni de jav no lju be zen. Gre za lju be zen, ki 
se ka že v tem, da se za ne ko ga po tru di mo 
in zanj na re di mo ne kaj do bre ga. Be se da 
»do bro del nost« iz ha ja iz be sed ne zve ze do
bra de la. Do bra de la pa so ti sta, s ka te ri mi 
po ma ga mo lju dem v sti ski in ohra nja mo 
do sto jans tvo vsa ke ga člo ve ka. To je tu di os
nov ni na men ob sto ja Ka ri tas. 

Ka ri tas je med na rod na do bro del na in 
hu ma ni tar na or ga ni za ci ja Rim sko ka to liš ke 
cerk ve. Pr va or ga ni za ci ja Ka ri tas je bi la us
ta nov lje na v Frei bur gu v Nem či ji le ta 1897. 
Sle di le so Ka ri tas v Švi ci (1901), v ZDA (1910) 
in na to po vsod, kjer je lah ko de lo va la rim
sko ka to liš ka cer kev. Da nes je teh dr žav že 
pre ko 200, vključ no s Slo ve ni jo. Ka ri tas de
lu je na mno gih po droč jih po mo či pre bi vals
tvu ob na rav nih ka ta stro fah, ob epi de mi jah, 
po mo či os ta re lim, otro kom, šo lam, po mo či 
ob raz voj nih te ža vah v raz nih dr ža vah po 
sve tu. Več o Ka ri tas si lah ko pre be re ta na 
www.ka ri tas.si/zve zek/Pred sta vi tev%20ka
ri tas.doc in na http://www.ka ri tas.si.

V Slo ve ni ji Ka ri tas de lu je v več kot 400 
eno tah po vsej dr ža vi, v ka te rih so de lu je 
pre ko 10.000 pro sto volj cev. Ena ta kih enot 
je tu di žup nij ska Ka ri tas Do bre po lje (ŽK), 
ki je bi la us ta nov lje na no vem bra 1992 in bo 
le tos praz no va la 20 let de lo va nja. Žup nij ska 

ObčnizboržupnijskeDo bre po lje 2012
»Tu di da nes Bog še ved no lju bi svet. 
 Še ved no po ši lja te be in me ne, da do ka že va, da On lju bi svet. 
To da, da bo mo spo sob ni lju bi ti, mo ra mo ime ti ve ro,
 kaj ti ve ra v de ja nju je lju be zen in lju be zen v de ja nju je slu že nje.«
Ma ti Te re zi ja

Ka ri tas je or ga ni zi ra na ta ko, da je njen pred
sed nik g. žup nik, ki sprem lja in nad zi ra de lo, 
de jav no sti pa vo di taj nik sku paj s so de lav ci, 
ki so iz vseh va si v žup ni ji. Sre ču je mo se na 
se stan kih prib liž no pet krat let no, kjer na čr
tu je mo in us kla ju je mo na še de lo. Vsa ko le
to ima mo tu di obč ni zbor, kjer pre gle da mo 
svo je pre te klo de lo in na čr tu je mo pri hod nje 
ak tiv no sti.

Na lan skem obč nem zbo ru smo ime li vo
li tve. G. Stan ko Ko stanj šek, ki je od le ta 1992 
do 2011 kot taj nik žup nij ske Ka ri tas po leg 
vseh na log, ki jih oprav lja v žup ni ji, vest no 
in us pe šno vo dil de lo ŽK, je pro sil za raz re
ši tev z me sta taj ni ka. Na le toš njem obč nem 
zbo ru, ki smo ga ime li v to rek, 28. fe bruar ja 
2012, smo se mu za nje go vo dol go let no in 
po žr tvo val no de lo is kre no zah va li li. G. Ko
stanj šek še na prej os ta ja zav zet so de la vec 
ŽK in član sve ta ško fij ske Ka ri tas.

Na obč ni zbor smo le tos po va bi li tu di 
pred stav ni co Rde če ga kri ža go. Met ko Te gel, 
ki se je z ve se ljem od zva la va bi lu. Z za ni ma
njem smo pri sluh ni li nje ne mu po ro či lu o 
de lu Rde če ga kri ža v pre te klem le tu. Ugo to
vi li smo, da se ne ka te re de jav no sti pod va ja jo 
in skle ni li, da bo mo so de lo va li in ne ka te re 
ak ci je iz pe lja li sku paj. 

Kaj smo de la li v žup nij ski Ka ri tas v pre
te klem le tu?

• Od ma ja 2011 do ja nuar ja 2012 smo raz
de li 15.000 kg hra ne, ki smo jo do bi li pre ko 

ško fij ske Ka ri tas iz evrop skih re zerv. Naj več 
hra ne je bi lo raz de lje ne lju dem, ki so utr pe
li ško do ob zad njih po pla vah. Hra na je bi la 
raz de lje na sku paj 464 ose bam, od te ga 254 
ose bam v Do bre po lju in 210 ose bam v Stru
gah. Pri de li tvi hra ne je so de lo va lo 18 pro
sto volj cev Ka ri tas. Evi den co v zve zi z raz de
lje va njem hra ne je po treb no skrb no vo di ti 
in po sla ti po ro či lo na ško fij sko Ka ri tas.
•  De nar na po moč v skup nem zne sku 5.000 

€ je bi la raz de lje na 6 dru ži nam, ki so utr
pe le ve li ko ško do ob po pla vah. 

•  31. 7. 2011 smo ime li tra di cio nal no sre ča
nje za sta rej še in bol ne, ki se ga je ude le
ži lo prib liž no 60 oseb.

•  Za praz nik vseh sve tih in v ted nu Ka ri tas, 
od 20. do 27. 11. 2011, smo se pri dru ži
li ak ci ji »Ma lo manj ša sve ča za rev nej še 
sre ča«.

•  V de cem bru smo pri pra vi li in raz de li li 
460 Mi klav že vih da rilc, obi ska li smo vse 
sta rej še od 75 let ter bol ni ke in in va li de 
po do mo vih, vse os kr bo van ce v Do mu sv. 
Te re zi je, v do mu v Po nik vah, g. žup nik pa 
je od ne sel da ril ca tu di na šim žup lja nom 
v dom v Gro sup lju.

•  Obi ska li smo šti ri 90let ni ke za rojst
ni dan, dva v 2011 in dve gos pe (Ma ri jo 
Klinc iz Kom polj in Ama li jo Gran do vec 
iz Ce ste) v fe bruar ju 2012. 

•  Dve ma ose bam smo omo go či li iz po so jo 
pri po moč kov (in va lid ki vo zi ček, ho da li
ca).

•  Eni dru ži ni smo omo go či li po moč za na
kup šol skih po trebš čin. 

•  Pre je li smo ob le ke za otro ke in jih po da
ri li dve ma dru ži na ma. 

•  Iz pe lja li smo ak ci jo zbi ra nja pod pi sov za 
re fe ren dum o dru žin skem za ko ni ku.

•  Or ga ni zi ra li smo izo bra že va nje – pred
sta vi tev me dia ci je za so de lav ce ŽK in os
ta le.
Red nih so de lav cev ŽK je bi lo v pre te klem 

le tu 22, ob ča sno pa so nam po ma ga li še 
dru gi pro sto volj ci, pred vsem pri pre vo zu in 
raz to var ja nju hra ne in pri pri pra vi sre ča nja 
za sta rej še. Skup no je le tos red no ali ob ča
sno so de lo va lo 38 pro sto volj cev (od te ga 12 
mla dih). Zad nji dve le ti ze lo le po so de lu je
mo tu di s pred stav ni ca ma žup ni je Stru ge 
go. Dar jo Žni dar šič in go. Ma ri jo Po go re lec. 
Skup no smo v Do bre po lju in v Stru gah opra
vi li 758 de lov nih ur pro sto volj ne ga de la. 

Žup nij ska Ka ri tas ne raz po la ga z ve li ki mi 
fi nanč ni mi sreds tvi. Od vi sni smo od va ših 
da rov, ne kaj sred stev pa do bi mo iz ob čin
ske ga pro ra ču na. Ves de nar, ki ga do bi mo, 

Marija Klinc in Marta Šuštar

G. Kostanjšek in Amalija Grandovec
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upo ra bi mo v do bro del ne na me ne. Če upo
šte va mo to, kar je bis tvo Ka ri tas, da se za 
ne ko ga po tru di mo in zanj na re di mo ne kaj 
do bre ga, po tem ste so de lav ci Ka ri tas vsi, ki 
z lju bez ni jo skr bi te za sta rej še ali bol ne dru
žin ske čla ne, vsi, ki ra di obi sku je te bol ne in 
osam lje ne, ki vi di te člo ve ka v sti ski in mu po 
svo jih mo čeh po ma ga te, in vsi, ki ima te od
pr to sr ce in ra di da ru je te v do bro del ne na
me ne. Vsa ka, tu di majh na po moč je do bro

doš la. Zah va lju je mo se vam za so de lo va nje 
in za vsak dar, ki ga z ve se ljem po da ri te. Naj 
vam Bog obil no po vr ne.

V le tu dni, od kar sem taj ni ca ŽK, še bolj 
vi dim po tre be in sti ske lju di. Vem, da bi bi lo 
po treb no sto ri ti še mno go več, pa ne sa mo 
v ma te rial nem smi slu, am pak v tem, da se 
prib li ža mo lju dem, opa zi mo nji ho vo sti sko, 
jim pri sluh ne mo in na me ni mo le po be se do. 
Vseh stisk sve ta ni ko li ne bo mo mo gli re ši ti, 

mo go če pa lah ko po sku si mo osre či ti ene ga 
člo ve ka v na ši bli ži ni. 

Če opa zi te sti sko lju di v va ši oko li ci in bi 
že le li o tem ob ve sti ti žup nij sko Ka ri tas, se 
obr ni te na pred stav ni co oz. pred stav ni ka 
ŽK v va ši va si ali po kli či te v žup niš če ali na 
tel. 031 393 893.

Dar za žup nij sko Ka ri tas Do bre po lje lah
ko na ka že te na te ko či ra čun NLB SI56 0204 
6025 4986 661. u

»Pauševa«FaniizStrugjepraznovalaveličastnih100let!

Nej ka Mi klič, čla ni ca druš tva

V Druš tvu de lov nih in va li dov v Gro sup ljem 
je po te ka la že pe ta de lav ni ca roč nih del. Ker 
se bli ža Ve li ka noč, smo se čla ni ce druš tva 
zbra le v pe tek 16. mar ca 2012 in se uči le iz
de lo va ti ve li ko noč ne sim bo le. Na ša pri jaz
na men to ri ca, ga. Maj da Kai ba, nas je zo pet 
nau či la ne kaj no ve ga. Iz de la le smo vsa ka 
svoj ve li ko noč ni ven ček in po sli ka va le smo 
pir he. Ude le žen ke de lav ni ce smo bi le ze lo 
us tvar jal ne, kar je raz vid no tu di iz pri lo že
nih fo to gra fij. De lav ni ce se nas je ude le ži lo 
10 čla nic, za pri hod nje de lav ni ce pa je vab
lje nih še več ude le ženk. Čim več nas je, tem 
bolj se ima mo le po, saj de lav ni ca po te ka tu
di ob pri jet nih po go vo rih, med tem ko za po
sli mo na še ro ke in mož ga ne. u

Delavnicaizdelavevelikonočnihsimbolov

Mojca Pugelj

9. mar ca, pred sto ti mi le ti, se je v va si Pri 
cerk vi v Stru gah, kot de se ta iz med dva naj
stih otrok, ro di la Fran čiš ka Pu gelj – »Pau še
va Fa ni«. Skrom no živ lje nje ji je na klo ni lo 
do bro zdrav je, za to je Fa ni le tos praz no va la 
že svoj 100. rojst ni dan. Obi ski in če stit ke z 
do bri mi že lja mi so se vr sti le sko zi cel te den, 

na dan praz no va nja pa so ji nje ni najb liž ji 
v hi ši pri pra vi li sve to ma šo. Slav ljen ko, ki je 
tu di naj sta rej ša ob čan ka ob či ne Do bre po lje 
so na ta dan obi ska li so vaš ča ni, praz no va
nja pa se je ude le žil tu di sam žu pan, Ja nez 
Pa vlin. 

Kljub za vi dlji vi sta ro sti je Fa ni še ved no 
bi stre ga uma, so jo pa le ta in bo le zen pred 
krat kim po lo ži la v po ste ljo. A kljub te mu je 
bi la ob praz no va nju ze lo do bre vo lje. 

Vsem, ki so se ude le ži li slav ja, se nje ni 
najb liž ji le po zah va lju je jo, po se bej pa čla
nom ŽPS Stru ge, pred stav ni ca ma KORK 
Stru ge, žup ni ko ma, pev kam ter žu pa nu. Še 
po se bej pa se le po zah va lju je jo gos pe Mi le
ni Žni dar šič, ki med ted nom le po po skr bi 
za njo.

Ob vi so kem ju bi le ju ji tu di iz na še ga 
ured niš tva že li mo vse naj bolj še v upa nju, da 
bi ji zdrav je čim bolj in čim dlje slu ži lo! u
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Da nes zju traj sem se zbu dil z ote če ni mi ve
ka mi in kr va vi mi oč mi, za to sem, pre den 
sem se po sta vil po kon ci, mo ral naj prej ne
kaj mi nut od se de ti na ro bu po ste lje. In v tem 
tre nut ku sem se za zrl v oma ro s knji ga mi, 
ki jo imam v spal ni ci in se glo bo ko za mi slil: 
»Sram te bo di, Zdrav ko, po glej ko li ko knjig 
imaš do ma, pa ni si pre bral ni ti ene od njih!« 
Ko sem se nag nil pro ti knjiž ni po li ci in pre
bral dva ali tri na slo ve od prib liž no sto tih 
knjig, na ka te rih se je na bi ral prah, sem vi
del, da v re sni ci sploh ne vem, ka te re knji ge 
imam do ma. Ker je bi la ko pal ni ca še za se
de na in ker se mi ni ni ka mor mu di lo, sem 
se gel po najb liž ji knji gi in jo vzel v ro ke. Njen 
na slov je bil: LISICA. Knji go sem od prl na 
na ključ ni stra ni in pre bral sta vek: »Ka dar je 
vre me neu god no ali pa so li si ce si te, je tu di 
brez smi sla, da bi jim člo vek pel po dok ni
ce...« Kaj že li av tor pri roč ni ka za lov ce (ka ko 
uje ti li si co) po ve da ti s tem stav kom? To, da 
li si ce ni ka kor ne bo mo z va be či mi gla so vi 
zva bi li v past v ča su, ko bo mo ra la pre stra
še na žde ti v za vet ju pred ne vih to, ali pa ko 
bo ime la poln že lod ček; v teh pri me rih se 
za vab lje nje sploh ne bo zme ni la. Če do bro 
pre mi sli mo, je ta ko tu di pri nas, lju deh: po
glej mo pri mer: re ci mo, da smo last nik te niš
ke ga cen tra in si že li mo pri do bi ti no ve stran
ke. Vse ka kor nam to ne bo us pe lo v tež kih 
ča sih (re ci mo voj ne), po dru gi stra ni pa tu
di ne v pri me rih vi so ke ga pre mo ženj ske ga 
stan dar da, ko so ljud je ta ko bo ga ti, da ima jo 
že svo je last no te niš ko igriš če. Prav fajn se 
mi je zde lo, da sem ugo to vil, ka ko lah ko tu di 
iz pri roč ni ka za lov ce iz luš či mo mar si ka te
ro živ ljenj sko mo drost. In če do bro po mi sli
mo, lah ko re če mo, da to ve lja za vse knji ge. 
Važ no je pred vsem to, ka ko jih be re mo. No, 
in ker zgle da, da so se mi ob tem za čet nem 
ju tra njem raz miš lja nju pre dra mi li tu di mož
ga ni, sem za čel ra zi sko va ti na prej. Iz škat li ce 
ne kih zdra vil sem vzel li stek s pi sni mi na vo
di li, ki sem jih na hi tro pre bral. A še pre den 
sem vse sku paj pre bral do kon ca, sem do bil 
vtis, da če bi imel na men to zdra vi lo vze ti, 
te ga pri lo že ne ga ob ve sti la sploh ne bi smel 
pre bra ti. Na ni za no je bi lo na mreč to li ko pre
vid nost nih ukre pov in stran skih učin kov, da 
ne sa mo, da sem iz gu bil zau pa nje v zdra vi lo; 
ce lo ba ti sem se ga za čel. »Kaj hu di ča pa je v 
teh tab let kah, da mi lah ko pov zro či jo to li ko 

ne že le nih učin kov?« sem raz miš ljal. No be
ne po mir ju jo če in for ma ci je, no be ne ga stav
ka, ki bi vli val upa nje v laj ša nje simp to mov 
in oz dra vi tev; sa mo po dat ki o mo re bit ni 
ško di... V na sled njem tre nut ku sem za sli šal, 
ka ko je raz na ša lec ča so pi sa, ki ga po na va di 
be rem ob zaj tr ku, po ri nil da naš nji iz vod ju
tra nji ka sko zi re žo na vhod nih vra tih. No, ob 
da naš njem zaj tr ku sem to po čel še po se bej 
po zor no; in kaj sem ugo to vil? Sa me ne pri
jet ne no vi ce: no vi ce iz sve ta so me ob veš
ča le, ka ko so nek je na rav ne ne sre če drug je 
pa voj ne zah te va le na de se ti ne člo veš kih 
živ ljenj. No vi ce iz Slo ve ni je so mi spo ro či le 
naj prej ne kaj pri me rov laž nih ob ljub in go
lju fij s stra ni po li ti kov in gos po dars tve ni kov, 
med lo kal ni mi no vi ca mi pa ne kaj pri me rov 
dru žin skih tra ge dij, stisk in ne kaj pri me rov 
med so sed ske spr to sti in pre pi rov. Tu di tu kaj 
no be ne po mir ju jo če in for ma ci je, no be ne ga 
stav ka, ki bi vli val upa nje v bolj še živ lje nje 
in bolj še medč lo veš ke od no se. A tik pred 
kon cem bra nja da naš nje ga ju tra nji ka sem 
na le tel na ru me ni tisk, kjer so se v ma vrič nih 
bar vah in z os lad ni mi na slo vi vr sti le no vič
ke o »po mem bne žih« iz sve ta in do mo vi ne. 
Sa me le pe stva ri, sa me poh val ne zgod bi ce 
iz sve ta pre sti ža. Se ve da ti »po mem bne ži« 
ni so ved no nav du še ni, da se o njih ta ko ve li
ko pi še, saj so ne ma lo krat žr tve last ne po pu
lar no sti, ki jo me di ji iz ko ri sti jo za po ve ča nje 
na kla de. Pa ven dar je naj bolj prob le ma tič
no dejs tvo, če ko ga iz med nas, ki ru me ni 
tisk be re mo, na re di jo te no vi ce še manj še; če 
ko ga iz ob sež ne mno ži ce »na vad nih« lju di, 
na re di jo te no vi ce še bolj ne sa mo za vest ne. 
Pa smo spet tam, kjer smo bi li, pre den smo 
priš li do ru me ne ga ti ska in ta ko se v nas sa
mi od se be po ra ja jo sle de či za ključ ki: svet 
okrog nas ni ma pers pek ti ve za dol go roč no 
pre ži vet je; ljud je, ki kro ji jo na še živ lje nje in 
ljud je, ki nas ob kro ža jo, so sla bi in ti sti, ki jim 
v živ lje nju ne te če vse ta ko glad ko, mor da 
ni so do volj spo sob ni ...

Ojej, kak šni bre zup ni po mi sle ki! A se 
sploh da kaj na re di ti? Nič po zi ti viz ma v no
vi cah, nič po zi ti viz ma na TV, nič po zi ti viz ma 
na se stan kih, nič po zi ti viz ma ob go stil niš kem 
kle pe tu, nič po zi ti viz ma ni ti na na vo di lih za 
je ma nje zdra vil! A je po tem kaj čud ne ga, če 
so ljud je de pre siv ni, če ni zau pa nja in če ni 

hu mor ja in poh val nih be sed o soč lo ve ku? 
»Pred upo ra bo na tanč no pre be ri te na vo di la! 
O tve ga nju in ne že le nih učin kih se pos ve tuj
te z zdrav ni kom ali far ma cev tom!« Kaj to po
me ni? Po mo je to po me ni, da to var na zdra
vil na šte je na na vo di lih en kup zdravs tve nih 
te žav, ki jih lah ko pov zro či nji ho vo zdra vi lo, 
od go vor nost za mo re bit ni ne že le ni do go dek 
pa se ve da pre la ga na ra me na zdrav ni ka ali 
le kar nar ja. Naj kar dok tor v am bu lan ti raz
lo ži do če sa, ka ko, in za kaj lah ko pri de. Če 
bo kaj na ro be, naj po tem tu di on od go var
ja. Lah ko vam po vem, da me ne kot zdrav
ni ka ni nih če ni ko li vpra šal, če me lah ko v 
re kla mi za zdra vi lo »na mo či«, da sprej mem 
od go vor nost za mo re bit no ško do. To naj bi 
bi lo očit no za nas, »hu ma ne de lo ho li ke« ra
zum lji vo sa mo po se bi. A ne se ki raj te se… 
Za na šo am bu lan to ste lah ko pre pri ča ni, da 
ne sa mo, da vam bo mo po sku ša li zmanj ša ti 
strah pred ne ja sni mi gro ze či mi stran ski mi 
učin ki; vse lej vam bo mo tu di po sku ša li os
vet li ti ko rist ne last no sti zdra vi la, za ka te re ga 
se bo ste za ni ma li. Naš mo to na mreč ni ne
ga tiv na mo ti va ci ja, am pak po zi tiv na mo ti
va ci ja. Naš si stem de la ne te me lji na na če lu 
»če bo ste po če li to in to, bo ste še bolj zbo le
li…«, am pak na na če lu »zdaj bo ste pa kma
lu bolj zdra vi, ker ste priš li k nam; če pa ne 
bo ste po če li te ga in te ga in če bo ste v skr bi 
za zdrav je po če li to in to, bo ste svo je zdrav
je iz bolj ša li v še kraj šem ča su…« Do kler bo 
šlo s ta kim pri sto pom, bo šlo. Ko več ne bo 
šlo, se prin cip na še ga de la ne bo spre me nil v 
pri stop z ne ga tiv no mo ti va ci jo in grož nja mi 
pa cien tom, am pak bo mo eno stav no svo jo 
zgod bo o splo šni me di ci ni Do bre po lje za
klju či li in pre pu sti li de lo ne ko mu dru ge mu. 
Prav ta ko je na ob stoj na še eki pe ve za no 
de lo va nje am bu lan te v Stru gah. Mar sik do 
me spra šu je, če je smi sel no, da ho di zdrav
nik red no v Stru ge… Moj od go vor je se ve da 
ved no is ti: mi iz splo šne am bu lan te Do bre
po lje, ki smo za vas ljub ljan ske li si ce mor da 
naiv ne ko koš ke vam spo ro ča mo, da ni smo 
pra vi na slov za od go vor na va še vpra ša nje. 
Če že li te pra vi od go vor, mo ra te to vpra ša nje 
po sta vi ti ti stim, ki nam iz ka zu je jo zau pa nje 
in ob sre dah obi sku je jo struš ko am bu lan to. 
Za to zau pa nje smo jim hva lež ni in v lu či 
do bro na mer no sti do vseh pre bi val cev Strug 
smo pred krat kim v tam kajš njo am bu lan to 
na pe lja li in ter net ni pri klju ček. S tem smo v 
teh nič nem smi slu raz ši ri li pa le to po nu je nih 
zdravs tve nih sto ri tev in hkra ti po ve da li na še 
mne nje gle de smi sel no sti obra to va nja ome
nje ne am bu lan te. Se ve da, nam se zdi smi
sel na in po treb na. 

Pa se še en krat vr ni mo po nov no na me di
je in nji ho ve čr no gle de vse bi ne; a se da sploh 
kaj spre me ni ti? Je sploh mo go če spre me ni

Piše: Zdravko Marič, dr.med.

O lisicah in novicah …
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ti nji ho vo po do bo? Za kaj pa ne; lah ko smo 
pre pri ča ni, da je do brih no vic ve li ko več kot 
sla bih. Po treb no je le tu di za njih od pre ti oči 
in v njih us me ri ti vsaj to lik šno po zor nost, kot 
so je de lež ne no vi ce o go lju fi jah, so vraš tvu, 
ne sre čah, pod lo sti, gra bež lji vo sti, na du to sti 
in pre pi rih. Po glej mo vsaj ne kaj pri me rov 
ta kih udar nih po zi tiv nih no vic:

■ Na psi hia trič nem od del ku v Kal ku ti so 
do bi li no va in več ja ok na. Za ra di bolj svet lih 
pro sto rov do se ga jo več je us pe he pri zdrav
lje nju de pre siv nih pa cien tov. 

■ Sve tov no zna ni ne vro ki rurg dr. Ži vec, 
ki mu je sti skal ni ca za grozd je zmeč ka la pa
lec de sne ro ke, je us pe šno pre stal pla stič no 
ope ra ci jo poš ko do va ne ga pr sta. Po mne nju 
kon zi li ja bo lah ko že po ne kaj te den skem 
okre va nju spet ope ri ral svo je bol ni ke.

■ Vče raj ob 7.00 uri zju traj so čla ni ok te ta 
So toč je, ka te re ga pev ci pri ha ja jo iz odroč nih 
va si Za po tok, Za host je in Za grič, za pe li žu
pa nji ob či ne ju tra njo po dok ni co. Žu pa nja je 
bi la ta ko pri jet no pre se ne če na, da je še is ti 
dan spro ži la po stop ke za rea li za ci jo pla na 
do gra di tve ka na li za ci je za va si Za po tok, Za
host je in Za grič je.

■ V ne ki uz be ki stan ski va si ci sta se po
ro či la najm laj ši sin dru ži ne Od vor ljuk in 
najm laj ša hči dru ži ne Ak ve rad zaj. Obe dru
ži ni sta bi li do po ro ke v hu dem med se boj
nem spo ru za ra di par ce le, ki si jo je la sti la 
vsa ka dru ži na za se. Po po ro ki so vse tož be 
pre kli ca li, dru ži ni sta se po bo ta li in mla do
po ro čen ca sta do bi la dot lej spor no par ce lo 
za do to in na njej že po stav lja ta te me lje za 
no vi skup ni dom.

■ Mar tin O. iz Do bre po lja se je 19. apri la 
2012 ude le žil pre da va nja s prak tič nim us
po sab lja njem iz Pr ve po mo či, ki ga je or ga
ni zi ral tam kajš nji zdrav nik. Pre da va nje mu 
je po ma ga lo, da je na sled njo ne de ljo s pra
vil ni mi ukre pi re šil otro ka, ki mu je tu jek v 
žre lu za prl di hal no pot. 

A ni le po, če pre be re mo kaj ta ke ga! Naj 
to pla spo ro či la spod bud nih in for ma cij 
vztraj no lo mi jo led za mrz nje nih medč lo
veš kih od no sov! Pri jet na spo ro či la z ve li ko 
več jo ver jet nost jo naj de mo v knji gah, kot 
pa v ča so pi su. Ak tual ne vse bi ne so pač ta ke, 
da jih ne mo re mo iz bi ra ti, me di ji pa jih, kot 
smo vi de li ra di pri ka že jo v kar se da tem ni 
pla ti. Za to ne be ri mo le ti ste ga, kar nam du
šev no ra no po glab lja, am pak poiš či mo tu di 
ti ste vse bi ne ali knji ge, ki bo do na šo du šev
no ra no za ce li le. u

Strič ku Gre gorč ku v spo min

Str nil bom ne kaj spo mi nov na Gre gorč ko ve ga stri ca 
Fran ca. V Do bre polj ski do li ni je na va da, da se sta rej
še lju di ogo var ja s »stric« ali »te ta«. Tu di sam ga bom 
ta ko ime no val. Bi la so le ta 1950ta. Stric Gre gor ček 
je bil pri lož nost no za po slen pri ta krat nem gozd nem 
gos po dars tvu Do bre po lje. Bil sem 15let ni fan tič. 
Stric se je ne ko ju tro pri pe ljal do Vid mar je vih v Ma li 
Va si. Z njim je bi la tu di Greg če va Pep ca  mo ja se
strič na. Ko le si sta pri slo ni la na zid in se spu sti la v po
go vor. Ker je bi la mo ja ma ma tu di do ma iz Kom polj, 
so si ime li ve li ko po ve da ti. Stric Franc je bil drob ne 
po sta ve, ved no na sme jan in do bre vo lje. Na ko le su 

sta ime la pri ve za no orod je: že lez ne grab lje, rav ni co, ma col co in še kaj. Po prav ljat sta 
šla gozd no pot, ki vo di na Jau he. Ime la sta bor šo, v njej pa ne kaj ma li ce in pi ja čo. 
Ma li ca je bi la ko ruz ni kruh, pi ja ča pa uhel no va vo da. Pre den sta se po da la na pot, 
sta se po go vo ri la še z na šo so se do, Bi dr ho vo Kri sti no. Stric pa mi je dal še nau ke, naj 
se le prid no učim. Po da la sta se na pot po ko lo vo zu čez po lje. Na po lju je bi lo ve li ko 
prid nih lju di. Sklo nje ni so bi li na prej in oko pa va li, kar je ti sti čas pri lez lo iz zem lje. 
Nji ve so bi le skrb no ob de la ne. Po se ja no je bi lo ve li ko zla te ga ži ta, ko ru ze in še kaj. 
Jaz sem šel v Ljub lja no s tre bu hom za kru hom, pa zo pet sem se rad vra čal do mov. 
Ob ne de ljah pred cerk vi jo me je stric Gre gor ček rad po kli cal k se bi. »Pri di Jul, bli že, 
mi boš kaj po ve dal.« In od ta krat je mi ni lo mno go let…

Ju lij Kralj
vvv

Le ta so mi ne va la, priš la je upo ko ji tev in v ve li ko ve se lje sem ata Gre gorč ka spoz na la 
tu di jaz. Pi sa lo se je le to 1998, oba z Ju li jem sva se včla ni la v druš tvo upo ko jen cev 
Do bre po lje. Ta koj sem spoz na la, da tu ne bo dolg čas. Ata Gre gor ček je ved no imel 
pri se bi: v enem že pu bon bo ne, v dru gem pa or gli ce. Ko je lete vzel v ro ke, že smo 
zra ven »pri teg ni li« in od me va la je pe sem. Rad je tu di ple sal, po skoč ne pol ke so mu 
bi le naj bolj pri sr cu. Le vo stran suk nji ča je v gum bni ci ved no kra sil šo pek polj skih 
cvet lic.

Neo paz no je uga ša lo in uga sni lo živ lje nje…
G. Franc Rus je bil ro jen le ta 1913, član druš tva upo ko jen cev od le ta 1975  pol

nih 37 let. Bil je dol go let ni pod pred sed nik druš tva, če se ne mo tim, tu di kraj ši čas 
pred sed nik. Nad vse čast no pa je oprav ljal na lo go pra porš ča ka za vas Kom po lje. 
Pra por mu je bil kot sve ti nja. Do kon ca je ži vel z druš tvom, ved no ga je za ni ma lo, 
kaj se do ga ja. Ne dol go na zaj je izra zil že ljo, ka ko rad bi bil še en krat med na mi, v 
Ja kli če vem do mu. Hva la za Va še de lo in pri ja teljs tvo!

Utih ni le so va še or gli ce, utih ni le so va še pe smi!
Ra da se Vas bom spo mi nja la,

pred sed ni ca društva upokojencev Fa ni Kralj.

Pre da va nje iz Pr ve po mo či 
na dan, ki ste ga pre bra li v prejš njem od stav ku, se res obe ta. 
Vljud no vab lje ni, da pri de te v če tr tek, 19. 4. 2012 ob 19.00 uri 
v pro sto re Ma le dvo ra ne Ja kli če ve ga do ma, kjer bo mo sku paj 
ob no vi li in utr di li zna nje in veš či ne ukre pov za si tua ci je, ko smo 
pri ča nez go di ali na sto pu živ ljenj sko ogro žu jo če ga zdravs tve ne ga sta nja soč lo ve-
ka. Va ši pra vil ni pr vi ukre pi na li cu me sta so izred no po mem bni, saj mo ra mo upo-
šte va ti dejs tvo, da po tre bu je re še val no vo zi lo do Do bre po lja vsaj pol ure vož nje.
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IZ DRUŠTVA UPOKOJENCEV DOBREPOLJE

Ne bodi sam, pridruži se nam

Po slov no le to 2011 smo po tr di li in za klju či li na obč nem zbo ru 11. 
mar ca 2012. Ne delj sko sonč no po pold ne je iz do mov v Ja kli čev dom 
pri va bi lo kar 87 čla nov. Pri sot ni so vsi po zor no po slu ša li in na kon cu 
bi li z re zul ta tom za do volj ni. 

Ko bo mar čev sko gla si lo Naš Kraj izš lo, se bo mo ti sti, ki smo se 
od lo či li za eno te den ski od dih v Del fi nu, že vr ni li pol ni no vih mo či. 

Prib li žu je jo se tu di Ve li ko noč ni praz ni ki. Ro ko del ski cen ter Rib ni ca 
nas je po va bil k so de lo va nju pri raz sta vi bu ta ric. V druš tvu smo po
va bi lo z ve se ljem spre je li. Na ši dve čla ni ci – iz de lo val ki ljub ljan skih 
bu ta ric sta Slav ka Glač s Ce ste in Jo ži ca No vak iz Bru ha nje Va si. Tret ji 
iz de lo va lec ta ko ime no va ne »Krav je bu ta ri ce« pa je naš pod pred
sed nik Sta ne Ro tar. Vsem trem iz de lo val cem is kre no če sti tam, in 
že lim ve li ko obi sko val cev ozi ro ma gle dal cev na raz sta vi bu ta ric. Že 
to ne kaj šte je, da so de lu je mo, raz sta va pa bo od pr ta od 21.mar ca 
do 6.apri la.

Že lim Vam ve se le, za do volj ne in bla go slov lje ne Ve li ko noč ne 
praz ni ke. u

Zgoraj: Slav ka pri svo jem de lu 
Desno: Konč ni iz del ki

Bu ta ra pod pred sed ni ka Sta ne ta Ro tar ja Butarici: le va - Jo ži ca No vak, de sna - Slav ka Glač
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Mar ti na Pr haj, Vod ja zim ske šo le  
v na ra vi, OŠ Do bre po lje

Tu di v le toš njem šol skem le tu smo se od
lo či li, da or ga ni zi ra mo zim sko šo lo v na ra
vi na Ko pah za učen ce 2. raz re da ma tič ne 
šo le, in PŠ Kom po lje in PŠ Po nik ve. Zim
ska šo la je po te ka la od 14. fe bruar ja do 17. 
fe bruar ja 2012. Zim ske šo le se je ude le ži lo 
26 učen cev. Bi va li so v Par ti zan skem do
mu na Ko pah. Sprem lja li so jih An ja Per
ko, Mar ti na Pr haj, uči telj smu ča nja Da ni lo 

Drob nič. Pri uče nju smu ča nja je pri sko či la 
na po moč Špe la Smon kar. De lo je po te ka
lo po vna prej pri prav lje nem na čr tu, ki je 
bil pred stav ljen star šem na ro di telj skem 
se stan ku. Pou da rek v zim ski šo li je bil 
na zim skih špor tih ak tiv no stih na sne gu. 
Do pol dan ski čas so učen ci pre živ lja li na 
smu čiš ču Ma la ko pa, kjer so se uči li veš čin 
alp ske ga smu ča nja. Gle de na predz na nje 
so bi li raz de lje ni v 3 sku pi ne.  Po pol dan
ski čas je bil na me njen spro sti tve nim in 
og led nim de jav no stim. Naj več nav du

Zimskašolavnaravizaučence2.razredanaKopah
Smu ča nje je ena naj po mem bnej ših gi bal nih spo sob no sti, ki jo je tre ba raz vi ja ti in iz po pol nje va ti že v otroš tvu. Je naj bolj mno žič na 
ob li ka pre živ lja nja pro ste ga ča sa v na ra vi v zim skem ča su.

še nja so učen ci po ka za li pri dr sa nju v Slo venj 

Grad cu. Brez plač no iz po so jo in dr sa nje nam je 

omo go či lo pod jet je Spor turs iz Slo venj Grad ca. 

Po seb no do ži vet je je bi la noč na smu ka, ki je bi

la or ga ni zi ra na za na še učen ce. Pro sti čas smo 

pre živ lja li na pro stem, na sne gu. Igra li so se šta

fet ne igre, se san ka li, us tvar ja li iz sne ga. Odš li so 

tu di na noč ni spre hod po Ma li ko pi z luč ka mi, 

ki so jih po sli ka li v li kov ni de lav ni ci. 

Vsi učen ci so pre je li di plo me in os vo ji li na

lep ko za Zla ti son ček, saj so vsi pre vo zi li pro go, 

ki so jo po sta vi li uči te lji. Učen ci so se nau či li sa

mo stoj no upo rab lja ti vleč ni co.

Pol ni vti sov, le pih spo mi nov, no vih spoz nanj 

in do ži ve tij so se učen ci po šti rid nev nem bi va

nju vr ni li v Do bre po lje. 

Zah va li la bi se ti mu uči te ljev, ki so so de lo va li 

v šo li v na ra vi, gos po du rav na te lju in star šem, ki 

so nam zau pa li svo je otro ke. u

Zelo sem se veselila zimovanja na Kopah, 
saj sem tako dobila možnost, da še bolj 
izpopolnim svoje znanje smučanja. Dom je 
bil velik, imel je veliko lepih sob in jedilnico 
z veliko pečjo. Všeč mi je bilo smučišče in 
vlečnica. Zelo smo se zabavali na pohodu 
z lučkami. Obiskali smo tudi mesto Slovenj 
Gradec in tamkajšnje drsališče. Uživala sem 
na snegu in dobri družbi.
                                                                                         
Manca Novak 2. razred
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Čla na ri na os ta ja ena ka 
kot prejš nja le ta in si cer 
let na čla na ri na za mlaj še 
ka te go ri je je 25€, za mla
din ce in čla ne pa je 35€. 
Čla ni so na sto pa li v 3. dr
žav ni li gi, kjer so os vo ji li 

po kal za tret je me sto. Mlaj še ka te go ri je pa 
so na sto pa le v pio nir ski li gi. Še pred obč
nim zbo rom smo ime li dru žin sko pr vens tvo, 
na ka te rem nas je na sto pi lo kar 26 čla nov. 
Ome ni ti ve lja Pe ter lin Ro bi ja za do se že nih 
365 kro gov, Pe vec Ve sel ko s 397 kro gi in pa 
mlaj še ga pio nir ja Bam bič Da vi da, ki je do
se gel 172 kro gov. 

Da vid je na šol skem re gij skem tek mo va
nju v Ljub lja ni do se gel zma go v svo ji ka te
go ri ji. Na tem tek mo va nju sta na sto pi le še 
Pe ter lin Kla ra in Čer ni vec Ha na, kjer sta bi li 
2. in 3. v svo ji ka te go ri ji. 

Tu di na sled njo se zo no bo mo s član sko 
eki po tek mo va li v 3. dr žav ni li gi. Vse eki pe 
pa bo do tek mo va le v re gij ski li gi. Za dr žav
no pr vens tvo pa bo po treb no do se či nor me 
na teh tek mo va njih. Ta ko kot že ne kaj let pa 
bo do in va li di na sto pa li v do pi sni li gi.

V le toš njem le tu pa smo strel ci do bi li tu di 
tre nir ke za vse na še tek mo val ce. Za po tisk 
tre nirk se zah va lju je mo na še mu čla nu Mirt 
Mar ti nu.

Tre nin gi po te ka jo po us ta lje nem re du in 
si cer vsak to rek od 18.00 do 20.00 in v pe
tek od 18.00 do 21.00. Vsi no vi čla ni so le po 
vab lje ni.

7. apri la pa bo mo or ga ni zi ra li tra di cio
nal ni tur nir Smr ke Bo go ta, to krat že os me ga 
po vr sti. Na to tek mo va nje so v pr vi vr sti vab
lje ni vsi strel ci, ki so ka dar ko li za sto pa li SD 
Bu ko vec. Preiz ku si jo pa se lah ko tu di dru gi, 
ki jih ta šport za ni ma. 

Za to bi rad po va bil vse na še biv še strel ce 
in tu di os ta le, da se nam pri dru ži jo v so bo
to, 7. 4. 2012, od 8.00 do 13.00 na stre liš ču v 
Ja kli če vem do mu v klet nih pro sto rih.

Za pri gri zek in pi ja čo bo po skrb lje no. u

Konecfebruarjasmoimelistrelciobčnizbor

Ma li no go met - ob ve sti lo

V so bo to, 14. apri la 2012, ob 18.00 uri se v Stru gah 
s tek ma mi pr ve ga kro ga zač ne no va se zo na od pr-
te ga re krea tiv ne ga pr vens tva ob či ne Do bre po lje v 
ma lem no go me tu. V le toš njem tek mo va nju so de lu je  
de vet ekip iz ob čin Do bre po lje in Ve li ke Laš če. Si stem 
tek mo va nja, ki bo po te ka lo na vseh pe tih igriš čih v 
ob či ni, je dvo krož ni (spom la dan ski in je sen ski del). 
V me se cu apri lu bo odi gran še dru gi krog, in si cer v 
Kom po ljah v so bo to, 21. apri la 2012, na to pa se do 
tek mo va nje na da lje va lo po pr vo maj skih praz ni kih. Več 
o re zul ta tih pa v na sled nji šte vil ki in na  http://www.
sd-kom po lje.si.
Vab lje ni vsi lju bi te lji ma le ga no go me ta.

ZŠO Do bre po lje

Pred kom polj skim vrt cem smo se 16. 2. 2012 
ob pol šti rih po pold ne zbra li sta ri in mla
di. Oprem lje ni z za bav ni mi pri po moč ki za 
spuš ča nje po bre gu smo se od pra vi li na kla
nec »pri Op lo tar ju«. Otro ci so že ve de li, kaj je 
tre ba, sta ri pa smo ne kaj ča sa za dr ža no sta li 

bolj ob stra ni. 
Za spust po klan cu se je opo gu mil tu di 

mar si ka te ri oč ka. Naj več je za ni ma nje in vr sta 
je bi la za Dar ji ne na pih lji ve obro če, na njih je 
»le te lo« naj dlje. 

Vzgo ji te lji ce so po skr be le za slad ko ma

li co, Mu star—Use ni ko vi pa za to pel čaj. Še le 
mrak, ki se je že za čel spuš ča ti, nas je opo zo
ril, da je na še sre ča nje pri kon cu.

Zah va lju je mo se An ki, Dar ji in Moj ci, da 
so or ga ni zi ra le to dru že nje in v mo zaik spo
mi nov do da le še ne kaj ču do vi tih košč kov. u

Na klancu za cesto
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Bo jan No vak, ŠD Do bre po lje

Le toš nji tur nir je po te kal v ne de ljo, 18. 
mar ca, v te lo vad ni ci OŠ Do bre po lje. 
Ude le ži lo se ga je 7 ekip. 

Tek mo va nje me ša nih ekip (3 žen
ske in 3 moš ki) je ne kaj po seb ne ga in 
za ni mi ve ga. Eki pe so bi le raz de lje ne v 
dve sku pi ni. Zno traj vsa ke so se eki pe 
po me ri le med se boj. Naj bolj še šti ri so 
se uvr sti le v pol fi na le. 

Po ogor če nem bo ju se je zma ge 
ve se li la eki pa ŽOGCA BAR, ki se je v 
fi na lu od dol ži la do ma či eki pi ŠD Do
bre po lje za po raz v pred tek mo val nem 
de lu. Do ma ča eki pa se je v fi na lu do
bro upi ra la, ven dar je mo ra la na kon
cu le če sti ta ti bolj šim.

Eki po ŠD Do bre po lje so se stav lja li 
An dre ja No vak, Ta nja Pri ja telj, Ma te ja 
Po gel šek, Mat jaž Šu štar šič, Mi ha Ku
plenk, Jo že Pa dar in Kla ra Pri ja telj.

Le tos smo dru gič iz ved li tu di tek
mo va nje za naj bolj na tanč ne ga ser
ver ja. Naj več na tanč no sti je po ka za la 
Kat ja Bol te. 

Konč ni vrst ni red:

1. me sto: ŽOGCA BAR
2. me sto: ŠD DOBREPOLJE
3. me sto: ČRNE OVCE
4. me sto: HOTEL KALIFORNIJA
5. me sto: NORRIS
6. me sto: ŠT. JURIJ
7. me sto: KRPANI

Zah va la vsem od boj kar jem za ude
lež bo in po šten boj ter če stit ke vsem 
za do se že ne re zul ta te.

Po drob nej še re zul ta te in fo to gra fi je 
lah ko naj de te na splet ni stra ni ŠD Do
bre po lje (www.sddo bre po lje.si). u 

Pri pra vil: Alojz Ku plenk

Na po va bi lo ŠD NK Ve li ke Laš če so se no
go met ni ve te ra ni iz Do bre po lja ude le ži li 
tur nir ja v ma lem no go me tu, ki je po te kal 4. 
mar ca v dvo ra ni v Ve li kih Laš čah.

Na tur nir ju je so de lo va lo 5 ekip, ki so se 

spo pad le vsa ka z vsa ko. Gle de na šte vi lo 
zmag, ne re še nih re zul ta tov in po ra zov je bi
la do lo če na konč na les tvi ca. Obe ve te ran ski 
eki pi iz Do bre po lja sta se od lič no odre za li in 
za sed li dru go in tret je me sto.

Po de li tev po ka lov je po te ka la ob za ku ski, 
ki jo je pri pra vil or ga ni za tor; po ka le pa je po

de lje val sam žu pan, gos pod Za kraj šek.
Vse eki pe so bi le izred no za do volj ne, saj 

po dob ne ga tur nir ja v bliž nji oko li ci sploh ni 
bi lo or ga ni zi ra ne ga, po leg te ga pa je mar sik
do sre čal znan ca ali pri ja te lja.

Eki pe so se raz šle že z mi sli jo na pri hod
nje sre ča nje. u

ŠD Dobrepolje izpeljalo že 8. odbojkarski turnir mešanih ekip

Veterani Dobrepolja na turnirju v malem 
nogometu v Velikih Laščah

Zmagovalci, ekipa ŽOGCA BAR 
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KOLESARSKO DRUŠTVO GROSUPLJE IN
PLANINSKO DRUŠTVO ŠENTVID PRI STIČNI

or ga ni zi ra ta

5. ko le sar sko ak ci jo »VZPONI NA GRADIŠČE«
(La vri če va ko ča na Gra diš ču nad Šen tvi dom in Stič ni )

Ak ci ja se prič ne v ne de ljo, 1. apri la, in bo tra ja la do 30. sep tem bra 2012. V tem ča su se 
bo mo go če na Gra diš če povz pe ti kar 183 krat. Ko le sar ka in ko le sar, ki se bo sta naj več krat 
povz pe la na Gra diš če in se naj več krat vpi sa la v evi denč no knji go vzpo nov, bo sta na za ključ-
ni pri re di tvi še po se bej na gra je na. Ena ko ve lja za najm laj še in naj bolj iz ku še ne ude le žen ce, 
dru ži ne itd … Za 15. in 30. vzpon prej me vsak ude le že nec po seb no na gra do.
Ude le žen ci ak ci je se ob pla či lu start ni ne 15 evrov vpi še jo v evi denč no knji go vzpo nov in 
prej me jo evi denč ni kar ton ček. Ob vsa kem vzpo nu na svoj kar ton ček od ti sne jo štam pilj ko 
z da tu mom vzpo na, od tr ga jo del ku po na pod za po red no šte vil ko vzpo na in ga od da jo v za-
boj ček pri ko či. Dnev no šte je sa mo en vzpon.
V ne de ljo, 1. apri la, ob 14. uri bo druš tvo or ga ni zi ra lo sku pin sko vož njo. Zbi ra liš če ko-
le sar jev bo na par ki riš ču pred druš tve ni mi pro sto ri Ko le sar ske ga druš tva Gro sup lje.
Dne 7. ok to bra bo za ključ na pri re di tev. Ta krat bo mo za vse ude le žen ce pri pra vi li tu di 
pra vi gor ski kro no me ter in na jus pe šnej še se ve da na gra di li. Start bo v Ivanč ni Go ri ci in cilj 
pri La vri če vi ko či na Gra diš ču. Po drob ne in for ma ci je bo do ob jav lje ne na in ter net ni stra ni: 
http://www.ko le sar sko-drus tvo-gro sup lje.si. 

Na gra de: 10 vzpo nov - bro na sta me da lja, 20 vzpo nov - sre br na me da lja,  
30 in več vzpo nov - zla ta me da lja.

Še ne kaj pred lo gov za do stop na Gra diš če:
- Gro sup lje – Bla to – Peš če nik – V. Go ra - Iv. Go ri ca - Stič na - Gra diš če
- Gro sup lje – Žal na - Lo ka – Peš če nik – V. Go ra- Iv. Go ri ca – Stič na -  Gra diš če 
- Šen tvid pri Stič ni – Pe truš nja vas – Gra diš če

KOLESARSKO DRUŠTVO GROSUPLJE IN 
TURISTIČNA KMETIJA »GIOVANNI«

or ga ni zi ra ta

»3. VZPONE NA PEČ«

Ak ci ja se prič ne v ne de ljo 1. apri la in bo tra ja la do 30. sep tem bra 2012. V tem ča su se 
bo mo go če na Peč povz pe ti kar 183 krat. 
Ude le žen ci ak ci je se ob pla či lu start ni ne 10 evrov evi den ti ra jo v knji gi vzpo nov in do bi jo evi-
denč ni kar ton ček. Ob vsa kem vzpo nu se vpi še jo v knji go, ki se na ha ja v tu ri stič ni kme ti ji.

Na gra de: 10 vzpo nov - bro na sta me da lja, 20 vzpo nov - sre br na me da lja,  
30 in več vzpo nov - zla ta me da lja.

V ne de ljo, 1. apri la ob 14. uri bo druš tvo or ga ni zi ra lo sku pin sko vož njo na Peč. Zbor je 
na par ki riš ču pred druš tve ni mi pro sto ri Ko le sar ske ga druš tva Gro sup lje. 
Po drob ne in for ma ci je bo mo ob jav lja li na in ter net ni stra ni: http://www.ko le sar sko-drus tvo-
gro sup lje.si.

Sreč no vož njo!        Ko le sar sko druš tvo Gro sup lje

Vabimo vas na kolo

Ko le sar ke in ko le sar ji Ko le sar ske ga druš tva 
Gro sup lje smo že na red. V teh dneh kri tič
no oce nju je mo ak tiv no sti lan ske ga le ta ter 
sme lo na čr tu je mo le toš nje ak ci je. Ve li ko jih 
bo, ta ko za ti ste, ki že dol go vo zi mo, pa tu di 
za ti ste, ki še po miš lja te, če bi iz vle kli ko lo iz 
kle ti ali ga ra že. Do bro doš li v na ši druž bi.

Le toš nji Ma ra ton treh ob čin, že 14. po vr
sti, bo 3. ju ni ja. O tem po drob no kdaj dru
gič, to krat pa ne kaj več be sed o ko le sar skih 
vzpo nih na Peč in na Gra diš če pri Stič ni. 
Obe ak ci ji bo sta tra ja li od 1. apri la do 30. 
sep tem bra 2012.

Vzpo ni na Peč so le tos or ga ni zi ra ni tret jič. 
Tra sa je pri mer na za po sa mez ni ke in dru
ži ne. Ker je krat ka, se lah ko vzpne te na Peč 
vsak dan. Na tu ri stič ni kme ti ji Gio van ni se 
pri ja vi te, vpla ča te se zon sko start ni no, ki 
zna ša 10 evrov po ose bi, na to pa se pri vsa
kem vzpo nu re gi stri ra te z vpi som v knji go. 
Za ključ na pri re di tev s priz na nji in pri lož
nost ni mi na gra da mi bo sre di ok to bra.

Vzpo ni na Gra diš če so le tos or ga ni zi ra ni že 
pe tič. Se zon ska start ni na v zne sku 15 evrov 
se pla ča v pla nin ski ko či, kjer je or ga ni zi ra
na tu di vsa ko krat na re gi stra ci ja vzpo nov. Za 
pet naj sti in tri de se ti vzpon vas bo mo po go
sti li s to plim pri griz kom. Ob kon cu ak ci je, 
pred vi do ma 7.10., bo or ga ni zi ra na vož nja 
na čas in po go sti tev na Gra diš ču, kjer bo do 
po de lje na priz na nja in pri lož nost ne na gra
de.

Druš tvo bo 1.apri la or ga ni zi ra lo sku pin sko 
vož njo na obe lo ka ci ji. Zbor zain te re si ra nih 
ko le sar jev bo ob 14. uri na par ki riš ču pred 
klub ski mi pro sto ri Ko le sar ske ga druš tva. O 
tem vas bo mo ob veš ča li na Ze le nem va lu in 
na na ši elek tron ski stra ni: http://www.ko
le sar skodrus tvogro sup lje.si. Pri jaz no vas 
va bi mo tu di v na še vr ste. Po sta ni te naš član 
in do bro doš li v na ših druš tve nih pro sto rih 
na Ko lod vor ski ce sti 2 vsak pe tek med 20. in 
22. uro, kjer bo ste ob veš če ni o vsem. 

Še ima te čas da oči sti te in teh nič no ure di
te svo je ko lo, da vam bo pri jaz no slu ži lo in 
vam de la lo druž bo v to plih dneh, ki so pred 
vra ti.

Se vi di mo na Pe či in Gra diš ču!

Pe ga Kun stelj, taj ni ca druš tva
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Janez Pavlin

Ob či na Do bre po lje je v so de lo va nju z KK Rog Ra den ska že tret jič za
po red or ga ni zi ra la ko le sar sko dir ko »3. VN OBČINE DOBREPOLJE« 
in »3. DIRKA ZA POKAL HAPPYPEKA«, na ka te ri so na sto pi le naj
bolj še slo ven ske ko le sar ke in mla di tek mo val ci iz Slo ve ni je ter iz 
Hr vaš ke. Na star tu je bi lo kar 119 tek mo val cev iz se dem naj stih klu
bov.

Dir ka je šte la za po kal Slo ve ni je v ka te go ri ji MLAJŠIH MLADINCEV, 
STAREJŠIH MLADINCEV in ka te go ri je WOMEN ELITE in UNDER 
23. Dol ži na tek mo val ne pro ge bo 82,3 ki lo me trov za žen ske in mla
din ce, pov preč na hi trost je bi la 39,36 km/h. Da je bi la dir ka še bolj 
za ni mi va in tež ja, pa se gre zah va li ti vre me nu s kraj šo de žev no plo
ho. 

Vsem, ki ste po ma ga li pri iz ved bi in or ga ni za ci ji ko le sar ske dir ke, 
se is kre no zah va lju jem. Hva la vsem. u

Av to pre voz niš tvo De jan Str nad s.p.

Pre vo zi Gran do vec s.p.

Go stil na Br davs

Hi ša zdrav ja, Bi me dia d.o.o

Cvet li čar na Li li ja

Apo lo nij d.o.o

Te le kom Slo ve ni je d.d

Hra nil ni ca LON

Re kon d.o.o

Ti skar na Ka pu šin s.p.

PGD Zden ska vas

Re zul ta ti po ka te go ri jah:
Mlaj ši mla din ci U17:
1. me sto: JERKIČ Žan - HIT CASINOS PRO - CONCRETE 
2. me sto: ČOTAR Lu ka - HIT CASINOS PRO - CONCRETE 
3. me sto: PAJEK Lu ka - ADRIA MOBIL

Sta rej ši mla din ci U19:
1. me sto: KATRAŠNIK Gaš per - SAVA KRANJ 
2. me sto: MALTAR Bru no - HIT CASINOS PRO - CONCRETE 
3. me sto: OTONIČAR Mar tin - HIT CASINOS PRO – CONCRETE

Žen ske Eli te:
1. me sto: RADOTIĆ Mia - BD SLOGA VARAŽDIN 
2. me sto: HOLSEDL An dre ja - TEAM ALFONSINA ASD
3. me sto: TERAŽ Ama de ja - KLUB POLET GARMIN

Re zul ta ti re krea tiv ne dir ke:
Moš ki do 35 let:
1. me sto: ČERNIGOJ Uroš - KK IZVIR VIPAVA
2. me sto: BRINC Uroš - KK METLIŠKA ČRNINA
3. me sto: LOZAR Rok - KD BRDA

Moš ki od 35 do 50 let:
1. me sto: PREŠEREN Ja ni - BVG GULČ
2. me sto: ZUPANIČ Ja nez - KK IZVIR VIPAVA
3. me sto: HREN Aleš - ŠD POLJANE

Moš ki nad 50 let:
1. me sto: CAR Lju bo - BRANIK MARIBOR
2. me sto: KASTELIC Ivan - BTC COMPANY 
3. me sto: ČUDEN Mar jan - BVG GULČ

Žen ske do 30 let:
1. me sto: AMON Moj ca - KLUB POLET GARMIN

Žen ske nad 30 let:
1. me sto: OBRANOVIČ Sa ša - ŠD AURA

Naj bolj ši ob čan:
Fran ci Žni dar šič

Mednarodnakolesarskadirka

Ko le sar sko dir ko so omo go či li:
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Pom lad je tu kaj in na ra va se pre bu
ja – nas pa pe sti pom lad na utru je
nost, ki jo ob ču ti ve li ko lju di, dru gi pa 
je sploh ne zaz na jo. To je ena iz med 
naj po go stej ših utru je no sti, ki vklju ču
je na sled nje simp to me: po manj ka nje 
ener gi je, ne je volj nost, raz draž lji vost, 
vr to gla vi co, ni zek pri tisk, nes peč nost 
… To ni iz go vor, am pak je v bis tvu po
sle di ca po manj ka nja son ca, vi ta mi nov 
in mi ne ra lov. Zmanj ša na je tu di od
por nost or ga niz ma, za to smo bolj 
iz po stav lje ni vi ru som. 

Pri voš či mo si ve li ko gi ba nja na son cu 
– s tem bo ste pos pe ši li krv ni ob tok. 
Uži vaj te ve li ko sad ja in ze le nja ve, pij te 
ze lišč ne ča je in ze le ni čaj. Pri pra vi te si 
sve že stis jen po ma ranč ni ali li mo nin 
sok, lah ko pa si na pra vi te na pi tek iz 
ja bolč ne ga ki sa in me du, ki ga pri pra
vi te ta ko, da žlič ko ja bolč ne ga ki sa in 
žlič ko me du zme ša te s to plo vo do. Pri
voš či te si lah ko tu di post, saj si bo ste z 
njim oči sti li te lo in na bra li ener gi jo.
Pre ma gaj te pom lad no utru je nost 
s krom pir je vo ju ho s po rom in ko
renč kom.

Se sta vi ne:
800 g ku ha ne ga krom pir ja
50 g ko re nja
5 ste bel po ra
60 g ma sla
1,5 l ze le njav ne ju šne os no ve
150 g ki sle sme ta ne
per šilj, sol, po per, muš kat ni ore šek

Krom pir ope re mo in olu pi mo. Ene ga 
pri hra ni mo, preo sta le pa na re že mo 
na koc ke. Por prav ta ko ope re mo, oči
sti mo in na re že mo na re zi ne. Ko re nje 
opre mo in na re že mo na majh ne koc
ke. V lon cu raz sto pi mo 50 g ma sla in v 
njem du ši mo por. Do da mo krom pir in 
na krat ko du ši mo. Pri li je mo ze le njav
no os no vo in ji do da mo ko re nje ter 
za či ni mo s so ljo, po prom in muš kat
nim orešč kom. Pu sti mo rah lo vre ti 30 
mi nut. Ju ho na to pret la či mo ali zme
ša mo s pa lič nim me šal ni kom.
Do da mo še ki slo sme ta no in pu sti mo, 
da vse sku paj za vre. Pri hra njen krom
pir na re že mo na majh ne koc ke. Ol je 
in preo sta lo ma slo se gre je mo in po
pe če mo krom pir je ve koc ke. Ju ho po
stre že mo s krom pir je vi mi koc ka mi in 
za či ni mo s pe ter ši ljem.
Iz ko ri sti te pom lad no son ce in na re
di te čim več za svo je te lo in zdrav je.

Življenjski slog

PETEK, 13. APRIL 2012 ob 20. uri
slovensko uspešnico – komedijo

KRUHA IN IGER
KRATKA OZNAKA: Konec 1980-tih let na-
poveduje velike spremembe v nekdanji Jugo-
slaviji in tudi družina Novak išče svoj košček 
nove sreče. Izžrebajo jih za sodelovanje v 
priljubljeni televizijski oddaji, toda že na poti iz 
Titovega Velenja v Ljubljano naletijo na težave 
z razgretima policistoma. Ko naposled prispejo 
na televizijo, jih čaka kopica novih težav, 
od nesramnih sotekmovalcev, ukazovalne 
režiserke in šarmantno zapeljivega voditelja 
Josa. Kmalu uvidijo, da je realnost v studiu 
precej drugačna od vedno popolne slike na 
televizijskih ekranih. Film je na festivalu sloven-
skega filma prejel tri nagrade Vesna in nagrado 
občinstva. DOLŽINA: 1ura 40 MINUT.   

PETEK, 27. APRIL 2012 ob 18. uri
francoski animirani film 

HIŠA PRAVLJIC
KRATKA OZNAKA: Sedemletni Natan, sestra Ange-
lika in njuna starša se odpravijo v počitniško hišo 
ob morju, kjer je nekoč živela njihova teta Elenora. 
Peščena plaža je priložnost za spuščanje zmaja, 
izdelavo gradov, kopanje rovov in igro z rakci. Prav 
tam pa Natan, Alica in Beli zajec doživijo čisto 
pravo pustolovščino. Alica in Beli zajec? Seveda, 
v Hiši pravljic oživi vrsta pravljičnih junakov, tudi 
Rdeča kapica in volk, Pepelka, Aladin, Kralj Artur, 
Ostržek, Guliver, Trnuljčica, Sneguljčica, Obuti 
maček, Deklica z vžigalicami, Peter Pan, Lačko 
in Grozovilda. Naložijo mu pomembno nalogo: 
zaščititi mora like, da bodo dolgo živeli in da bodo 
otroci po vsem svetu lahko poslušali pravljice. 
DOLŽINA 1 ura 23 minut.

KINODOBREPOLJE

Računalniška delavnica

IZDELOVANJE IN 
UREJANJE SPLETNIH 
STRANI S POMOČJO 

JOOMLE!

31. 3. in 14. 4. 2012 ob 17.00 
v prostorih MD VRT, Levstikov dom, 

Velike Lašče
 

Na delavnici si bomo ogledali, kako 
dodajamo vsebine, razporejamo module, 

urejamo menije, nalagamo nove kom-
ponente in še marsikaj zanimivega. Z 

veseljem bomo tudi odgovarjali na vaša 
vprašanja. Delavnica bo potekala dvakrat 
po štiri ure, predvideni stroški pa znašajo 

25 evrov na osebo. 

Več informacij na 
www.zelnik.net/joomla
Prijave na ekipa@zelnik.net

Krajevna organizacija RK 
Dobrepolje in Mestna knjižnica 
Grosuplje vas vljudno vabita na

 PREDAVANJE 
O RAKU DOJK

ki bo v petek, 
20. aprila ob 19. uri 

v Modri dvorani Jakličevega 
doma na Vidmu.

Predavali bosta predsednica Europe 
Donne prim. Mojca Senčar, dr. 
med. in Tatjana Kumar, VMS.

Predavateljici bosta predstavili 
vzroke za najpogostejše 

rakavo obolenje pri ženskah, 
kaj lahko naredimo sami, da 
bolezen preprečimo, tehniko 
samopregledovanja, metode 

zdravljenja, psihosocialno 
rehabilitacijo bolnice. Predstavili 

bosta tudi vse tri presejalne 
programe za zgodnje odkrivanje 

raka DORA, ZORA in SVIT. Po 
predavanju se bomo pogovorili o 
težavah in dilemah, ki se porajajo 
ob bolezni, predavateljici pa bosta 

odgovarjali na vaša vprašanja. 

Pozitivna naravnanost in pozitivna 
energija sta pomemben dejavnik 

za dvig kvalitete življenja in 
medsebojnih odnosov!

Prisrčno vabljeni!
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tel: 01/ 786 47 51     gsm: 041/ 725 827     www.kadunc.si

IGRAŠ HARMONIKO???
Gostilna Brdavs prireja 

tekmovanje harmonikarjev, 
ki bo potekalo v mesecu aprilu.

Najboljši trije bodo bogato nagrajeni.
Pridi in pokaži, kaj znaš, 

nagrade so zelo privlačne.
Več informacij dobite v gostilni Brdavs 

ali po telefonu 
01-7807-337 ali 051-437-779

Vljudno vabljeni harmonikarji in vsi, 
željni zabave!
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Ni življenje največ!
Več je lepo življenje in za lepim 
življenjem lepa smrt. Največ pa je: 
za lepo smrtjo še lepše življenje. 
(Ksaver Meško) 

ZAHVALA
Ob boleči izgubi očeta, starega očeta, pradedka,  

tasta in strica

FRANCA RUS 
iz Kompolj
(19132012)

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, 
vaščanom, prijateljem in znancem, ki ste ga obiskovali 

v času njegove onemoglosti, ki ste ga kropili in ga v tako 
velikem številu pospremili na njegovi zadnji zemeljski poti 

in zanj molili.
Hvala gospodu župniku za lepe misli in opravljeno 

pogrebno slovesnost, hvala pevcem MPZ Rafko Fabiani. 
Hvala osebju Zdravstvene postaje Videm, Bambičevim, 

DU Dobrepolje in PGD Kompolje. Hvala sosedom in 
prijateljem za pomoč in molitve v vežici in na domu.

Hvala za cvetje in sveče ter darove za svete maše in za 
cerkev.

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.
Vsi njegovi

Dvajsetega januarja letošnjega leta 
se je ustavilo plemenito srce 
in je za vedno utihnil zlati glas 

ZAHVALA
Ob boleči izgubi ljubljenega očeta, brata, strica in svaka 

JANEZA KRALJA 
iz Zagorice                         

se zahvaljujemo vsem, ki ste nam v težkih trenutkih 
srečanja s kruto realnostjo kakorkoli pomagali in 

pripomogli, da je žalostna slovesnost ob slovesu od 
zemeljskega življenja lepo potekala. Posebna zahvala 

velja gospodu župniku in ministrantom, vsem govorcem, 
pevcem, trobentaču, gasilcem, praporščakom, nosilcu 

svetilke in pogrebnemu zavodu Lilija. 
Žalujoči hčerki Anica in Tinka ter vsi njegovi, ki smo ga 

imeli radi in ga bomo ohranili v lepem spominu.

Počivaj mirno, sladko spavaj,
v grobu ni gorja in ni skrbi.

Dober, plemenit človek,  
ki je z nami živel,
nam ne more biti odvzet,
kajti v našem srcu je zapustil svetlo sled 
svoje dobrote in plemenitosti.
(Thomas Carlyle)

ZAHVALA
Bog je poklical k sebi  našo teto in sestro

LJUBICO STRNAD
iz Podgorice
(19272012)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki ste nam izrekli sožalje, jo 
kropili, darovali za cerkev, svete maše, cvetje in sveče.

Hvala gospodu župniku za opravljeno sveto mašo, gospe 
Kostanjšek za izrečene besede ob slovesu,

pevcem moškega pevskega zbora za zapete pesmi v slovo 
in pogrebnemu zavodu Lilija za organizacijo pogreba.

Hvala vaščanom za molitev.
Posebna hvala tudi osebju zavoda Sv.Terezije, dr. Mariču in 

njegovim sodelavcem za spremljanje njene bolezni.

Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni.

Moja misel te bo vedno našla tam,
kjerkoli te bo iskala,
ne jaz, ne ti, nihče od naju 
ne bo nikdar sam,
vedno naju srčna nit bo vezala.

Ob tragični, nedoumljivi smrti našega dragega sina, očija, 
brata, strica in svaka 

JOŽETA PUGELJ, 
po domače Griškega Jožeta iz Tržiča (10. 2. 1975  15. 2. 2012), 
ki nas je brez slovesa zapustil ohromele v izgubi, bi se zahvalili 

vsem, ki ste zanj v življenju karkoli dobrega storili in z njim 
delili svoj življenjski korak, čas in prijazno besedo. 

Hvala vsem čutečim dušam, ki ste bili v teh težkih trenutkih z 
nami, nam bili v tolažbo, oporo in pomoč, prišli Jožeta kropiti, 
zanj molili, darovali sveče, cvetje, maše in druge darove, ga v 

tolikšnem številu pospremili  k večnemu počitku in poskrbeli, 
da smo se od njega tako lepo poslovili.

Posebna zahvala sosedom, župniku in ministrantom, 
pogrebcem, pevcem obeh zborov, Janezu Božiču in Danici 
Bambič, Greti Pečnik, struški mladini, učencem 4. razreda 

OŠ Dobrepolje, trobentaču, faranom struške in dobrepoljske 
župnije in vsem ostalim, ki vas je preveč, da bi vas osebno 

poimenovali.

Hvala vsem in vsakomur posebej. Naj vam življenje poplača 
vso vašo dobroto in čutečnost, Jožetova duša pa naj počiva 

v miru, naj mu bo lahka rodna grud in naj bo naše ponovno 
snidenje tako radostno, kot je bila žalostna naša ločitev.

Naj bo z njim in nami božji blagoslov. 

 Vsi njegovi 
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VRTNARIJA PLOSOVO
Delovni čas:
od ponedeljka do sobote (tudi na praznični dan)  
od  8. do 19. ure, v nedeljo od 8. do 13. ure 

Elanda d.o.o.
Plosovo 2, 1315 Velike Lašče

Gsm: 041/753 031
e-mail: danica.rojc@siol.net 

Vabljeni!

www.lon.si 

Poslovna enota GROSUPLJE, Kolodvorska 3, T: 01 32 05 510

Pripravili smo ponudbo Avto kreditov z:

- ugodnimi obrestnimi merami
- nižjimi (fiksnimi) stroški odobritve
- različnimi oblikami zavarovanj

Avto krediti

S sklenitvijo dodatnih storitev
do ugodnejšega 
stanovanjskega kredita
in enostavnejšega poslovanja

Vabljeni v našo poslovalnico v Grosupljem – 
z obiskom lahko le pridobite!

Stanovanjski krediti

Na naši spletni strani so vam na 
voljo tudi informativni izračuni.
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